

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ

στηρίζουμε

ψηφίζουμε



ΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΕΡΧΟΜΕΝΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ



Σήμερα που η Τρόικα και η κεντρική πολιτική εξουσία μάς έχουν επιβάλει τον Καλλικράτη και μεγάλη δημοσιονομική στενότητα, έτσι δεν μπορεί να λειτουργήσει και να διοικηθεί κανένας δήμος χωρίς τη ρήξη απέναντί τους.

Θεωρούμε ότι στην πόλη μας υπάρχουν οι όροι να συμπορευτούμε με ένα ευρύτερο κοινωνικό, πολιτικό δυναμικό και **Αντικαπιταλιστικό Μέτωπο** στη βάση συγκεκριμένων αρχών και κατευθύνσεων, όπως:

1. **Κατάργηση του Καλλικράτη**, των Μνημονίων και των εφαρμοστικών νόμων. Αριστερή-αντικαπιταλιστική κριτική και άρνηση των αναδιαρθρώσεων στο τοπικό κράτος.

2. **Ρήξη και ανατροπή της κυβέρνησης Σαμαρά-Βενιζέλου και κάθε καπιταλιστικής κυβέρνησης**, που τυχόν θα την αντικαταστήσει. Ρήξη με την πολιτική της ΕΕ και του ΔΝΤ και του ευρωμονόδρομου των μνημονίων, και της λιτότητας. Απειθαρχία και πάλη για την ανατροπή των οδηγιών, των κανονισμών και των αποφάσεων της ΕΕ που συγκρούονται με τα λαϊκά συμφέροντα και τις εργατικές ανάγκες ("σύμφωνο σταθερότητας" κ.α.).

3. **Παύση πληρωμών και η διαγραφή του χρέους** των δήμων και του κεντρικού κράτους.

4. Κατοχύρωση του **λαϊκού και εργατικού ελέγχου στον σχεδιασμό, την κοστολόγηση και την εκτέλεση κάθε δημοτικού έργου** (υποδομών, υπηρεσιών κλπ) από τους άμεσα ενδιαφερόμενους λαϊκούς φορείς και τις οργανώσεις τους.

5. **Πάλη ενάντια στην ιδιωτικό-οικονομική λειτουργία των Δήμων**, την ιδιωτικοποίηση και επιχειρηματοποίησή τους. **Αντίθεση με το θεσμό των Συμπράξεων Δημοσίου Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ)**, σε όλες τις λειτουργίες των Δήμων που οδηγεί την πα-

ραχώρησή τους στο κεφάλαιο.

6. **Πάλη ενάντια στην κατάργηση των κοινωνικών παροχών** και την φορομπηξία. **Διεκδίκηση δωρεάν παροχής κοινωνικών υπηρεσιών από τους Δήμους για τα λαϊκά στρώματα**, στις κοινωνικές υποδομές, τον πολιτισμό, την κοινωνική πρόνοια (π.χ παιδικοί σταθμοί, ΚΑΠΗ), τον αθλητισμό κλπ. Αντίθεση στην ανάθεση κοινωνικών λειτουργιών των δήμων σε ΜΚΟ και ιδιώτες.

7. Είμαστε ενάντιοι στα εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα και χρηματοδοτήσεις που προωθούν την ευέλικτη απασχόληση και την κερδοφορία-ανταποδοτικότητα, σε βάρος των κοινωφελών αναγκών.

8. **Αντίθεση στην "μεταφορά αρμοδιοτήτων"** που αφορούν δικαιώματα, όπως η εκπαίδευση, η υγεία κλπ στους Δήμους.

9. **Είμαστε αντίθετοι και παλεύουμε για τη μετατροπή των Δημοτικών Επιχειρήσεων** (Αναπτυξιακών, Κοινωφελών, ΔΕΥΑ κλπ) σε κοινωφελείς δημοτικές επιχειρήσεις με διασφάλιση των θέσεων εργασίας των εργαζομένων στο πλαίσιο των δημοτικών παρεμβάσεων.

10. **Γενναία επιχορήγηση από τον κρατικό προϋπολογισμό** και άμεση επιστροφή στους ΟΤΑ των κονδυλίων που έχουν παρακρατήσει οι κυβερνήσεις.

11. **Αντίθεση με την ανάπτυξη του κατασταλτικού ρόλου των Δήμων** (ασύδοτη χρήση οικονομικών προστίμων, κάμερες κλπ) και έμπρακτη διασφάλιση της ελευθερίας των δημοτών από αυταρχικές αστυνομικές παρεμβάσεις.

12. Παλεύουμε και είμαστε κάθε στιγμή σε ενότητα με τους φτωχούς αγρότες που απειλούνται με καταστροφή αλλά και σε κάθε αγώνα των εργαζομένων και των κατεστραμμένων μικροαστών

13. Αγωνιστική συμπόρευση με τους φτωχούς αγρότες, που απειλούνται με κατα-

στροφή, αλλά και με όλους τους εργάτες και τους εργαζόμενους των μικροαστικών στρωμάτων.

14. **Πάλη για μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους τους εργαζόμενους στους ΟΤΑ.**

15. Αποκάλυψη της διαπλοκής των πολιτικών επιλογών των δημοτικών αρχών με ιδιωτικά συμφέροντα εις βάρος των ιδιωτών.

16. Αποφασιστική στήριξη των τοπικών κινημάτων και των ευρύτερων εργατικών και λαϊκών κινημάτων και διεκδικήσεων σε μια αντικαπιταλιστική κατεύθυνση. Συνέχεια στις τοπικές κινηματικές κινήσεις του προηγούμενου διαστήματος (ΚΙΝΗΜΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ-ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΝΩ, ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ). Υπεράσπιση των κινηματικών αιτημάτων για μη αναγνώριση του χρέους, για έμπρακτη κοινωνική αλληλεγγύη (κανένας χωρίς νερό, ρεύμα, ασφάλιση κ.α.), για προστασία ενάντια στη τοπική φασιστική απειλή.

17. **Στήριξη του αντιφασιστικού συντονισμού** και πάλη σε **εννιαίο μέτωπο** με όλες τις οργανώσεις της Αριστεράς και τις άλλες ανιεξουσιαστικές συλλογικότητες. Γνήσιος αντιφασιστικός αγώνας από ταξική σκοπιά, με γνώμονα τα συμφέροντα της εργατικής τάξης, ντόπιας και ξένης.

18. **Ριζοσπαστική - αντισυνδιαχειριστική κινηματική πρακτική.** Ανοικτές διαδικασίες με την συμμετοχή του λαού του Πύργου. Λαϊκές συνελεύσεις που οι αποφάσεις τους θα είναι δεσμευτικές για την Δημοτική Αρχή.

19. **Υπεράσπιση και διεύρυνση των δημοσίων χώρων.** Να πάψει η πόλη και οι χώροι της, οι φυσικοί πόροι και ο αέρας της να μετατρέπονται σε εμπορεύματα. Να καταλογισθούν οι ευθύνες σ' όσους είναι υπεύθυνοι για την μόλυνση-ρύπανση ποταμών ή ολόκληρων περιοχών, την εξάντληση των εδαφών και την ερήμωσή τους.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΣΕΛ. 2

Τον βιώσαμε στο πετσί μας και τον Καλλικράτη σας

ΟΧΙ στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας

Ο φασισμός στην πόλη μας

Μια αστυνομία που δεν εκφοβίζει τον πολίτη

Υποχρηματοδότηση των δήμων=υπερφορολόγηση των δημοτών

Καμία παραχώρηση περιουσιακού στοιχείου του Δήμου στους δανειστές

ΣΕΛ. 3

Προϋπολογισμοί δήμου Πύργου, ωσάν της τρόικας

Οι απολύσεις ξεθεμελιώνουν το κοινωνικό κράτος

Αγώνας μέχρι τέλους για δημοσία δωρεάν παιδεία

Το νερό είναι κοινωνικό αγαθό

ΣΕΛ. 4

Όχι στο ξεπούλημα του λιμανιού του Κατακόλου "Λίμνες" σαν να λέμε Κερατέα Παρκόμετρα: το χαράτσι που δεν πέρασε

Σχετικά με τις κεραίες της κινητής τηλεφωνίας
Να δώσουμε ένα τέλος στην αδιαφάνεια των δημοτικών συμβάσεων

ΣΕΛ. 5

Να ανατρέψουμε την αντιαγροτική καταίγδα συγκυβέρνησης - Ε.Ε.

Αλληλεγγύη είναι η ρήξη

ΣΕΛ. 6

Δήμος Πύργου: Ένας ακόμα μνημονιακός δήμος

Μέσω ΜΚΟ εκβιάζουν Καραμανλή, Ντόρα και Γ. Παπανδρέου!

ΣΕΛ. 7

Πολιτικός ρυθμιστής η Τρόικα με όργανο τις δόσεις

Από τον πολίτη στον πελάτη

ΣΕΛ. 8

ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ - ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ Βίοι Παράλληλοι



ΑΝΤΑΡΣΙΑ στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Τον βιώσαμε στο πετσί μας και τον Καλλικράτη σας

Μας έλεγαν χαρακτηριστικά "το πρόγραμμα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ είναι μια δομική αλλαγή, απαραίτητη για τη δημοσιονομική ανάταξη της χώρας".

Σήμερα όλο και πιο πολύ ακούγονται από αυτούς που μας έλεγαν ότι με τον Καλλικράτη θα τρώμε με χρυσά κουτάλια, ότι υπάρχουν τεράστια προβλήματα.

Ο Καλλικράτης δεν ρυθμίζει απλώς την κατανομή αρμοδιοτήτων ανάμεσα στο κεντρικό, το περιφερειακό και τοπικό επίπεδο του κράτους, αλλά στα τρίαμισι χρόνια του αποδείχτηκε ότι αποτελεί **βασικό μοχλό εφαρμογής των πολιτικών των μνημονίων.**

Δεν αποτελεί, επομένως, πεδίο διεκδίκησης δημοκρατικών- φιλολαϊκών βελτιώσεων. Στην πολιτική αυτή συμπλέουν με την κυβέρνηση και οι δημοτικές αρχές που στηρίζονται από ΠΑΣΟΚ- ΝΔ. **Ειδικά ο Δήμο μας δεν θυμόμαστε να εναντιώθηκε ποτέ στις προσταγές της Κεντρικής εξουσίας.**

Σφραγίζει το τέλος της έννοιας της τοπικής αυτοδιοίκησης με τους όρους με τους οποίους τη γνωρίσαμε στο μεγαλύτερο κομμάτι από τη μεταπολίτευση και μετά.

Ο Καλλικράτης σημαίνει :

- Μεγαλύτερη οικονομική επιβάρυνση για τους εργαζόμενους μέσω ανταποδοτικότητας, περαιτέρω ενίσχυσης της φορομνηξίας, μείωσης των κοινωνικών δαπανών.

- Περαιτέρω συρρίκνωση του δημόσιου τομέα σε κρίσιμους κοινωνικούς τομείς (παιδεία, υγεία, πρόνοια κ.α).

- πλήρης εναρμόνιση και υποταγή των έργων υποδομής και των υπηρεσιών της ΤΑ, στις κατευθύνσεις της ΕΕ και κατ'επέκταση στις ανάγκες του κεφαλαίου.

- Μεγαλύτερη εκμετάλλευση της φύσης και του περιβάλλοντος από το κεφάλαιο.

- Περιστολή της δημοκρατίας, με αύξηση των δυσκολιών παρέμβασης του λαϊκού κινήματος, ενίσχυση της συγκέντρωσης εξουσιών, προσπάθεια χειραγώγησης και ασφυκτικότερου ελέγχου, ένταση της καταστολής.

Βασική πλευρά του "Καλλικράτη", που προσποούνται ότι αγνοούν οι θιασώτες του (ΠΑΣΟΚ, ΝΔ κ.α.) είναι η **υπερσυγκέντρωση εξουσιών, μηχανισμών και αρμοδιοτήτων και ο υδροκεφαλισμός της Περιφέρειας και της Πάτρας σε βάρος του Νομού μας και της Πόλης μας της, η όξυνση των ταξικών και ενδοπεριφερειακών ανισοτήτων και ανταγωνισμών.**

(Χαρακτηριστικό παράδειγμα που ζούμε για τον Νομό μας και τον Πύργο η απόφαση του Γ.Γ. Αποκεντρωμένης Διοίκησης ακόμα και στον ορισμό των επιτροπών με έδρα την Πάτρα).Καταντάει ο Πύργος τοπική κοινότητα της Πάτρας.

Η καθολική άρνησή μας στον Καλλικράτη γίνεται από τη σκοπιά των σύγχρονων αναγκών και δικαιωμάτων της εργαζόμενης πλειοψηφίας και προοπτικά της διαμόρφωσης όρων συμβολής στην ανατροπή του συστήματος. Είναι επίσης προφανές ότι δεν μπορούμε να μπούμε σε μια λογική απάντησης ερωτημάτων για το πως θα συγκροτηθεί η δημόσια διοίκηση ή η τοπική αυτοδιοίκηση στα πλαίσια του καπιταλισμού. Βάση για εμάς είναι μια άλλη κοινωνία και πάνω σε μια τέτοια βάση αξίζει να ανοίξει μια θεωρητική συζήτηση για τις κοινωνικές μορφές οργάνωσης.

Υποχρηματοδότηση των δήμων= υπερφορολόγηση των δημοτών

Οι περικοπές στη χρηματοδότηση των Δήμων από το Κράτος (60% στην 3ετία 2009 - 2012) αποτελεί "χαριστική βολή" του Μνημονίου, του "Καλλικράτη" και της αντιλαϊκής κυβερνητικής πολιτικής στα δικαιώματα των εργαζομένων και όλων των δημοτών. Καταργεί κάθε υπόλοιπο "κράτους πρόνοιας" και "κοινωνικής πολιτικής" μέσω των Δήμων.

Ο Μνημονιακός - Καλλικρατικός "προκρούστης" στους πόρους των ΟΤΑ (Δήμων και Περιφερειών) οδηγεί σε πλήρη ιδιωτικοποίηση των παρεχομένων υπηρεσιών, σε γενική εφαρμογή της αντιδραστικής πολιτικής της "ανταποδοτικότητας", με νέα χαράτσια στους δημότες για ακριβότερες και ποιοτικά χειρότερες κοινωνικές υπηρεσίες (παιδικοί σταθμοί, υγεία, παιδεία, πρόνοια, καθαριότητα, περιβάλλον κ.ά.). Αποτελεί νέο χτύπημα στα δικαιώματα των εργαζομένων στους Δήμους.

Ο εργαζόμενος δημότης - πολίτης έχει πληρώσει πολλά και πολλές φορές με τον ιδρώτα του : με την υπεραξία του στον εργοδότη του (ιδιώτη ή κράτος), με τη βαριά - άδικη άμεση φορολογία (μ.ό. 25%), με τη βαριά - άδικη έμμεση φορολογία (Φ.Π.Α.

23%), με το συχνό σφαγιασμό μισθών - συντάξεων - κοινωνικών επιδομάτων με τα Μνημόνια! Δεν πρέπει, δεν μπορεί, δεν έχει και δεν θα ξαναπληρώσει για την αναπαραγωγή της εργατικής του δύναμης, με νέα χαράτσια (ανταποδοτικότητα) στους Δήμους!

Η ΑΝΤΑΡΣΙΑ στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ- ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ αγωνίζεται, μαζί με όλους τους εργαζόμενους και τους δημότες, ενάντια στην περικοπή των πόρων στους ΟΤΑ, στην άγρια Κεντρική και Δημοτική φορομνηξία, στην πλήρη ιδιωτικοποίηση των Δήμων και στην "ανταποδοτικότητα" όλων των υπηρεσιών τους. Παλεύει για την κατάργηση όλων των χαρατσίων, για δωρεάν και ποιοτικές κοινωνικές υπηρεσίες. Για την κατοχύρωση και διεύρυνση όλων των δικαιωμάτων των εργαζομένων στους Δήμους. Καλεί όλους τους εργαζόμενους σε αγωνιστικό μέτωπο, ενάντια στο Κράτος και στους Δήμους του, για την ανατροπή του Μνημονίου, του "Καλλικράτη" και της αντιλαϊκής πολιτικής της συγκυβέρνησης (ΝΔ - ΠΑΣΟΚ).

Δεν ζητάμε ελεημοσύνη, απαιτούμε όσα δικαιούμαστε!

ΟΧΙ στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας

Η συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ με το νόμο 4177/13 ανοίγει υποχρεωτικά τα μαγαζιά εφτά (7) Κυριακές το χρόνο **ξεκινώντας από την Κυριακή 3 Νοέμβρη 2013** και επιβάλλει στους Αντιπεριφερειάρχες (Γρ. Αλεξόπουλο - Αχαΐα, Β. Αντωνόπουλο - Αιτωλ/νία, Χ. Καφύρα - Ηλεία) να τα ανοίγουν στον Νομό τους (με απόφασή τους) και τις υπόλοιπες 45 Κυριακές (σύνολο 52 Κυριακές το χρόνο)!

Πρόκειται για εκτέλεση μνημονιακού "συμβολαίου θανάτου του μικρού εμποράκου" υπέρ των πολυκαταστημάτων και των εμπορικών αλυσίδων, για πλήρη διάλυση των εργασιακών σχέσεων στο εμπόριο, για αντιγραφή των αγοραίων δογμάτων της αντιδραστικής

κής "σχολής του Σικάγο"!

Πρόκειται κυρίως για **ωμή πρόκληση και κοροϊδία σε βάρος των ανέργων, των εργαζομένων, των συνταξιούχων και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων.** Αφού τους άρπαξαν το εισόδημα με τα Μνημόνια και τους άδειασαν εντελώς τις τσέπες με τα χαράτσια, οι συγκυβερνώντες τους λένε τώρα να πάνε να ψωνίσουν αέρα κοπανιστό την Κυριακή!

ΛΕΜΕ ΟΧΙ στην κατάργηση της Κυριακάτικης Αργίας. Κανένα μαγαζί ανοιχτό, τίποτα να μην αγοράζουμε τις Κυριακές. Κάθε Ευρώ που θα δίνεται την Κυριακή θα καταστρέφει το μικρεμπόριο, θα ενισχύει τις πολυεθνικές, θα αυξάνει την υπερεκμετάλλευση και την ανεργία, θα επιβραβεύει και αποθρασύνει την αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική.

ΛΕΜΕ ΝΑΙ στην αγωνιστική ενότητα και συμμαχία εργαζομένων, καταναλωτών και μικρεμπόρων για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής συγκυβέρνησης - Μνημονίου - Ε.Ε. - κεφαλαίου.

Λέμε λοιπόν και εμείς **"Ποτέ την Κυριακή!"**

Ο φασισμός στην πόλη μας

Ως ΑΝΤΑΡΣΙΑ στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ- ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ εξ αρχής τονίσαμε ότι δεν έχουμε ξεκαθαρίσει με το φασισμό-ρατσισμό επειδή κάποια μέλη της Χρυσής Αυγής μπήκαν στη φυλακή.

Άλλωστε ο ρατσισμός είναι ενσωματωμένος στην ευρωπαϊκή ατζέντα με το έγκλημα της ΦΡΟΝΤΕΞ και τα όσα προβλέπονται περί "Ευρώπης-Φρούριου". Εκτός αυτού όμως παραμένει ενεργός η μεγαλύτερη τροφός του ελληνικού φασισμού που είναι η ίδια η κυβερνητική πολιτική, η οποία εξαθλιώνει το λαό.

Στην περιοχή μας όμως δρα και μια τοπική εθνικιστική συλλογικότητα, η ΕΔΗ, η οποία παρουσιάζει όλα τα χαρακτηριστικά μιας φασιστικής οργάνωσης. Το προηγούμενο διάστημα μάλιστα είχαμε επιθέσεις μελών της ενάντια σε φοιτητές. Καταγράφηκαν δύο περιστατικά ξυλοδαρμού και ένα εκφοβισμού φοιτητών.

Σε αυτό το πλαίσιο και εμείς συμμετέχουμε στην εδραίωση του ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ που δημιουργήθηκε στο νομό μας, καθώς και σε επιμέρους τοπικές αντιφασιστικές συλλογικότητες, όπως είναι η ΚΕΕΡΦΑ ΗΛΕΙΑΣ. Το σύνθημα "Κανένας μόνος του απέναντι στο φασισμό" αποτελεί και για μας βασική αρχή.

Ο φασισμός θα απομονωθεί και θα ηττηθεί πολιτικά και κοινωνικά στους χώρους δουλειάς, στις γειτονιές και στους δρόμους, από ένα μεγάλο και μαχητικό μέτωπο υπεράσπισης και διεύρυνσης των εργατικών και λαϊκών ελευθεριών, που θα στρέφεται τόσο κατά της φασιστικής απειλής και τρομοκρατίας, όσο και κατά της αστυνομικής και εργοδοτικής τρομοκρατίας του μνημονιακού καθεστώτος κατάλυσης δικαιωμάτων και ελευθεριών.

Ο φασισμός δεν χωράει στο δήμο μας!

Η αστυνομία πάντα εκφοβίζει τον πολίτη

Στο προηγούμενο διάστημα είχαμε καταγγείλει τα φαινόμενα αστυνοποίησης των αστυνομικών οργάνων που επιδίδονταν σε αλόγιστες προσαγωγές πολιτών. Συμπολίτες μας χωρίς καμία διαφανή σκοπιμότητα οδηγούνταν στο αστυνομικό τμήμα, για εξακρίβωση στοιχείων. Μια διαδικασία που δημιουργεί ένα κλίμα φόβου στους πολίτες, οι οποίοι νιώθουν

πολλές φορές ότι αντιμετωπίζονται ως ύποπτοι εγκληματικών πράξεων.

Απ' την άλλη είδαμε με τη συνεπικουρία του δημάρχου Πύργου και των άλλων εμπλεκόμενων δημάρχων, να οδηγούνται στα δικαστήρια με χειροπέδες πολίτες απ' την περιοχή των λιμνών, επειδή αγωνίζονταν για το δικαίωμα τους να ζουν σ' ένα αξιοπρεπές περιβάλλον. Για πρώτη φορά είχαμε συλλήψεις που δεν προέρχονταν από πρωτοβουλίες της κυβέρνησης ή της αστυνομίας, όπως έχουμε συνηθίσει τόσο καιρό, αλλά από δημοτικούς παράγοντες, που επικαλούνται την τήρηση της "δικής

τους νομιμότητας".

Εκτός αυτών είδαμε τα ΜΑΤ να εμποδίζουν πολίτες και φοιτητές να διαδηλώσουν στις παρελάσεις, τους αγρότες να υπερασπίσουν τα δικαιώματά τους με μπλόκα ή καταλήψεις κ.α.

Ως δημοτική παράταξη δεν θα ανεχτούμε τον προληπτικό εκφοβισμό των συμπολιτών μας με τις καθημερινές αναίτιες προσαγωγές, αλλά ούτε και την προσπάθεια ποινικοποίησης των δίκαιων αγώνων. Αντισταθήκαμε και θα αντιστεκόμαστε και μέσα από τις θέσεις μας στο δημοτικό συμβούλιο, αλλά και με τη φυσική παρουσία μας στους αγώνες δίπλα στα θύματα της καταστολής.

Καμία παραχώρηση περιουσιακού στοιχείου του Δήμου στους δανειστές

Στην πρόταση για το "Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 2012-2014" διαπιστώσαμε έκπληκτοι ότι γινόταν τυφλή αποδοχή των όσων προβλεπόταν από τις μνημονιακές διατάξεις περί ΤΑΙΠΕΔ ("ΤΑΜΕΙΟ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΕ"). Εκτιμήσαμε ότι κάτι τέτοιο αποτελεί την αποδοχή "της κατά πλήρη κυριότητα και χωρίς αντάλλαγμα μεταβίβασης των ακινήτων του Δήμου, των κινητών αξιών εταιριών του και των περιουσιακών φύσεως δικαιωμάτων του". Σε παρέμβασή μας μαζί με το ΚΙΝΗΜΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ, πληροφορηθήκαμε από το Δήμαρχο ότι εκείνο το σχέδιο απλά μπήκε σε διαβούλευση χωρίς να ψηφιστεί και ότι δεν παραχωρείται τίποτα στο εν λόγω ταμείο.

Εμείς όμως ως ΑΝΤΑΡΣΙΑ στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ- ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ :

- Δηλώνουμε ξεκάθαρα την αντίθεση μας στην παραχώρηση οποιοδήποτε περιουσιακού στοιχείου στους δανειστικούς μηχανισμούς, ακόμη και εάν το προβλέπουν οι αντιδημοκρατικοί "νόμοι" τους. Γνωρίζοντας ότι πολλές τέτοιες διαδικασίες θα προσπαθήσουν να τις περάσουν στα κρυφά, ξεκαθαρίζουμε ότι θα καταγγέλλουμε κάθε προ-

σπάθεια παραχώρησης και θα ενημερώνουμε άμεσα την ηλιακή κοινωνία.

- Δεν θα ανεχτούμε ούτε μια σπιθαμή γης από το δήμο μας να παραχωρηθεί σε μνημονιακά προγράμματα τύπου "Ηλιος", όπου δημόσιες εκτάσεις παραχωρούνται για αποκλειστική εκμετάλλευση από τους δανειστές.

- Για τις όποιες αδιάθετες δημοτικές εκτάσεις υπάρχουν προτείνουμε:

- Οι καλλιεργήσιμες εκτάσεις να παραχωρηθούν στους αγρότες ακτήμονες της περιοχής και σε ανέργους του δήμου, προκειμένου να τονωθεί η τοπική παραγωγή και οικονομία.

- Η δημοτική αρχή να επεξεργαστεί σχέδια άμεσα, έτσι ώστε σε αυτές τις περιοχές να αναπτυχθούν προς όφελος των πολιτών ανανεώσιμες πηγές ενέργειας και του περιβάλλοντος, με αποκλειστική διαχείριση από την ίδια και όχι από τους ιδιώτες.

- (Να υλοποιηθούν τα ήδη υπάρχοντα σχέδια για τον επαναπλημμυρισμό των αποξηραμένων λιμνών της περιοχής.)

Η γη της Ηλείας ανήκει στο λαό της και δεν ξεπουλιέται στους τοκογλύφους δανειστές της χώρας!



Οι απολύσεις ξεθεμελιώνουν το κοινωνικό κράτος

Οι εθελόδουλοι της συγκυβέρνησης ΝΔ - ΠΑΣΟΚ και του Μνημονίου, έχουν εξαπολύσει πραγματικό πογκρόμ σε βάρος 40.000 εργαζομένων σε ΑΕΙ - Παιδεία - Υγεία - ΟΤΑ - Δημόσιο (12.500 διαθεσιμότητες και 4.000 απολύσεις το 2013 και επιπλέον 12.500 διαθεσιμότητες και 11.000 απολύσεις το 2014)!

Με τις μαζικές απολύσεις - διαθεσιμότητες οι συγκυβερνώντες συντρίβουν τους Δήμους και τις Περιφέρειες, διαλύουν όλες τις δημόσιες υπηρεσίες, καταργούν τα τελευταία υπολείμματα του λεγόμενου "κράτους πρόνοιας". Διογκώνουν την εφιαλτική ανεργία (30% - 2.000.000 άνεργοι) μαζί με τις μαζικές απολύσεις που γίνονται ταυτόχρονα στον ιδιωτικό τομέα. Ιδιωτικοποιούν και παραδίδουν στο κέρδος και στην καπιταλιστική εκμετάλλευση, όλες τις κοινωνικές υπηρεσίες των Δήμων και του Δημοσίου, που γίνονται έτσι πολύ πιο ακριβές και ποιοτικά πολύ χειρότερες για τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα, με τη λεγόμενη "ανταποδοτικότητα", την άγρια φορομπηξία και τα νέα χαράτσια (π.χ. 25 ευρώ εισιτήριο στο Νοσοκομείο)!

Ως ΑΝΤΑΡΣΙΑ στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ - ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ, είμαστε αγωνιστικά στο πλευρό των εργαζομένων που παλεύουν μαχητικά για την άμεση ανάκληση όλων των διαθεσιμοτήτων - απολύσεων. Αγωνιζόμαστε για δημόσια, δωρεάν, ποιοτική Παιδεία - Υγεία - Ασφάλιση - Κοινωνική Πρόνοια, για δωρεάν - ποιοτικές κοινωνικές υπηρεσίες από το κράτος, τους Δήμους και τις Περιφέρειες.

Οι μόνοι που πρέπει να απολυθούν είναι όσοι υπηρετούν την καταστροφική πολιτική των μνημονίων και της Ε.Ε σε κυβερνητικό αλλά και αυτοδιοικητικό επίπεδο!

Αγώνας μέχρι τέλους για δημόσια δωρεάν παιδεία

Στην τελευταία τριετία είμαστε δίπλα στους μαθητές και τους εκπαιδευτικούς στους αγώνες που έδωσαν και δίνουν για τη σωτηρία της δημόσιας παιδείας.

Οι καταργήσεις σχολείων, ο μεγάλος αριθμός των μαθητών ανά τμήμα, η μείωση του αριθμού των εκπαιδευτικών και η μείωση συνολικά των δαπανών για τη δημόσια παιδεία, οδηγούν σε μια φτηνή, υποβαθμισμένη, δημόσια εκπαίδευση, με ανισότητες και ένταση των ταξικών φραγμών. Φτηνή εκπαίδευση για το κράτος και ακριβή για μαθητές και γονείς. Έτσι, ακόμα περισσότεροι μαθητές θα αναγκάζονται να εγκαταλείψουν νωρίτερα το σχολείο και ακόμα περισσότερα παιδιά να οδηγούνται στα φροντιστήρια για να καταφέρνουν να το τελειώσουν.

Συνεχίζουμε λοιπόν να δηλώνουμε ότι:

- Δεν θα ανεχτούμε κανένα κλείσιμο σχολείου στο δήμο μας.
- Δεν αποδεχόμαστε περαιτέρω μεταβίβαση αρμοδιοτήτων, που αφορούν τις εκπαιδευτικές διαδικασίες, στους δήμους. Γνωρίζουμε καλά ότι το κράτος θέλει να "ρίξει" τα σχολεία εξολοκλήρου στους δήμους, για να αποφύγει τη χρηματοδότηση τους. Ειδικά είμαστε αντίθετοι στην εμπλοκή του δήμου σε κάθε διαδικασία της επονομαζόμενης "αυτοαξιολόγησης" των σχολικών μονάδων, που θέλει στην ουσία να οδηγήσει στην κατηγοριοποίηση των σχολείων.

- Απαιτούμε να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες για την ανέγερση των σχολείων του δήμου μας που εκκρεμούν (1ο Γυμνάσιο Πύργου, 1ο Λύκειο Πύργου, Γυμνάσιο και Λύκειο Καράτουλα).
- Απαιτούμε να καλύπτονται οι λειτουργικές ανάγκες από κρατική χρηματοδότηση και να πάψει η προσπάθεια αφαίμαξης των ταμείων των συλλόγων γονέων, για να καλύπτονται τα κενά που αφήνει η υποχρηματοδότηση.

Ο αγώνας για δωρεάν παιδεία είναι υπόθεση όλων μας. Για κάθε μαθητή να υπάρχει ένα αξιοπρεπές δημόσιο σχολείο!

Προϋπολογισμοί δήμου Πύργου, ωσάν της τρούικας

Οι προϋπολογισμοί που κατατίθενται στον Δήμο Πύργου τα τελευταία χρόνια ακολουθούσαν την κυβερνητική λογική του κρατικού Προϋπολογισμού, με βάση τις μνημονιακές επιταγές, με την επιτήρηση ΕΕ-ΔΝΤ.

Ο Δήμαρχος και η πλειοψηφία του Δημοτικού Συμβουλίου εφαρμόζουν με χαρακτηριστική ευλάβεια τις κυβερνητικές επιταγές για ισοσκελισμένο προϋπολογισμό, αποδεχόμενοι τη μείωση των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων(ΚΑΠ) , το μηδενισμό του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων και τον προσανατολισμό του ΕΣΠΑ στην εξυπηρέτηση των επιχειρηματικών συμφερόντων, των απαιτήσεων του ΣΕΒ, των τραπεζών και της ΕΕ.

Στην εποχή που όλο το πολιτικό και οικονομικό σύστημα ξεδιπλώνει ολομέτωπη επίθεση στο λαό για τεράστια αναδιανομή του πλούτου υπέρ του κεφαλαίου, οι δήμοι, με τους προϋπολογισμούς τους και την μη επαρκή επιχορήγηση τους από τον κεντρικό προϋπολογισμό, λειτουργούν σαν ένας ακόμα φορομπηχτικός μηχανισμός, χωρίς αντίστοιχη ανταπόδοση σε κοινωνικές παροχές και υπηρεσίες. Από παντού χαράτσια, αύξηση φόρων, μείωση του αφορολόγητου, νέοι φόροι, αύξηση τιμών στα βασικά είδη και υπηρεσίες και από την άλλη μείωση ή και διάλυση των δημόσιων υπηρεσιών, για να πάνε τα λεφτά των φόρων στην αποπληρωμή των τοκογλυφικών δανείων και τελικά στις τσέπες όσων θησαυρίζουν από αυτήν την επιχείρηση.

Οι δήμοι εισπράττουν και διαχειρίζονται χρήματα για τα σχολεία, αλλά στα σχολεία δεν φτάνουν χρήματα, που να καλύπτουν τις απαραίτητες λειτουργικές τους δαπάνες (λογαριασμοί ΔΕΚΟ, γραφική ύλη, κιμωλίες, κ.α.).

Δεκάδες βιοτέχνες και μικρόμποροι της περιοχής είναι απλήρωτοι για υπηρεσίες και υλικά που προμήθευσαν το δήμο. Το συνολικό ανεξόφλητο ποσό, που δεν έχει γνω-

στοποιηθεί από το δήμο, υπολογίζεται ότι ανέρχεται σε εκ. ευρώ, μιας και τα παραστατικά, που ήδη έχουν παραδοθεί στο δήμο (που σημαίνει και εξόφληση του ΦΠΑ από τους επαγγελματίες) υπερβαίνουν τα 1.000. Αρχίζουν να πληθαίνουν οι κατασχέσεις περιουσιακών στοιχείων του δήμου (δική μας δημόσια περιουσία) από όσους ο δήμος χρωστάει από μερικές χιλιάδες ευρώ μέχρι εκατομμύρια.

Τα έργα στο τεχνικό πρόγραμμα είναι ίδια με αυτά που εμφανιζόταν και την προεκλογική χρονιά του 2010 και παρουσιάζονται ως συνεχιζόμενα, γιατί έχουν βαλτώσει (ασφαλοστρώσεις, κολυμβητήριο κ.α.).

Ελλιπής καθαριότητα δημοσίων χώρων. Ανεπαρκής συντήρηση παιδικών χαρών, πλατειών, δημόσιων χώρων, κτιρίων και μηχανημάτων. Λεωφορεία, απορριμματοφόρα, φορητά παραμένουν παροπλισμένα, είτε γιατί δεν υπάρχουν ανταλλακτικά, είτε γιατί έχουν λήξει οι ασφάλειες.

Απαιτούμε:

- **Να αλλάξει συνολικά ο προσανατολισμός των προϋπολογισμών ώστε να εξυπηρετεί τις λαϊκές ανάγκες και όχι τα συμφέροντα του κεφαλαίου, των τραπεζών, των τοκογλύφων δανειστών, της Ε.Ε. και του Δ.Ν.Τ..**

- **Να καταργηθεί ο σημερινός τρόπος φορολόγησης των δημοτών, γιατί έχει κεφαλικό χαρακτήρα.**

- **Μείωση-κατάργηση των δημοτικών φόρων-τελών για τους κατοίκους χαμηλών εισοδημάτων,**



Το νερό είναι κοινωνικό αγαθό

Από την πρώτη στιγμή της δημιουργίας του Διαβαθμιδικού Συνδέσμου για τη διαχείριση του νερού, είχαμε επισημάνει τις διαφωνίες μας κυρίως στο ζήτημα της εμπλοκής ιδιώτη-συμβούλου, που θα μπορούσε να παίξει καθοριστικό ρόλο. Με το "Διαβαθμιδικό Σύνδεσμο" στην πράξη συγκροτήθηκε ένας κατ' όνομα δημόσιος φορέας, που ιδιωτικοποιεί πλήρως το νερό και το έργο ύδρευσης από τον Ερύμανθο. Φορέας σπάταλος, πολυδάπανος, πολυέξοδος, ρουσφετολογικός, υπερσυγκεντρωτικός, γραφειοκρατικός, κερδοσκοπικός, που θα πουλάει το νερό πανάκριβα στους Δήμους - πελάτες του και κυρίως στους Δημότες.

Και δυστυχώς η πραγματικότητα μάς επαλήθευσε πολύ γρήγορα. Αποφασίστηκε στο Δημοτικό συμβούλιο, με "συνενοχή" των παρατάξεων της

πλειοψηφίας και της μείζονος μειοψηφίας, η ανάθεση σε ιδιώτη της διαχείρισης του εργοστασίου διύλισης του νερού του Ερύμανθου και η επιβολή του δημοτικού χαρατσιού (3 ευρώ + ΦΠΑ για κάθε μήνα) σε κάθε λογαριασμό, ώστε να πληρώνεται ο ιδιώτης.

Σε παρεμβάσεις μας για τη διακοπή νερού σε κατοικίες τονίσαμε την ανάγκη να μην λειτουργεί η ΔΕΥΑΠ με κριτήρια ιδιωτικής επιχείρησης. Να πάνε να λένε στους εργαζόμενους ότι εάν δεν πληρωθούν οι λογαριασμοί, δεν θα πληρωθούν οι μισθοί τους. Ξέρουμε ότι ετοιμάζουν μια επιχείρηση στα πρότυπα ιδιωτικής εταιρείας, ώστε να είναι ανά πάσα στιγμή έτοιμη να ξεπουληθεί.

Η υπόθεση του νερού όμως είναι πολύ σημαντική. Έτσι:

- Η ΔΕΥΑΠ πρέπει να λειτουργεί ως κοινωφελής δημοτική επιχείρηση, με

π.χ. κατάργηση τους για την πρώτη κατοικία μέχρι 120 τ.μ..

- **Αύξηση της φορολογίας στις μεγάλες επιχειρήσεις και στη μεγάλη ακίνητη περιουσία.**

- **Να πάψει ο δήμος να αποτελεί μεσάζοντα των οικονομικών συμφερόντων. Να σταματήσει να παίρνει δάνεια και να διοχετεύει το χρήμα στα μεγάλα ιδιωτικά συμφέροντα. Να μην γίνεται μπαλάκι ανάμεσα σε κεντρικό κράτος και δήμο το θέμα των εσόδων για να υποβαθμίζονται οι κοινωνικές παροχές και να καταστρατηγούνται τα εργατικά δικαιώματα. Να αποδοθούν οι χρωστούμενοι πόροι στους δήμους.**

- **Καμιά μείωση των κοινωνικών υπηρεσιών. Καμιά υποβάθμιση των σχολείων, των δημόσιων υπηρεσιών. Λεφτά για τις κοινωνικές δαπάνες, για μισθούς και συντάξεις και για τις λαϊκές ανάγκες σε παιδεία, υγεία, πρόνοια, υποδομές, πολιτισμό και αθλητισμό.**

- **Να διαγραφεί το χρέος. Να αποδοθούν διοικητικές και πολιτικές ευθύνες σε όσους το δημιούργησαν. Να πληρώσουν οι τράπεζες και το κεφάλαιο την κρίση και όχι ο λαός.**



διασφάλιση των θέσεων εργασίας των εργαζομένων στο πλαίσιο των δημοτικών υπηρεσιών.

- Άμεση κατάργηση του χαρατσιού-τέλους του Ερύμανθου.

- Απαιτούμε την πλήρη διαχείριση του νερού από τη ΔΕΥΑΠ, η οποία θα αναλάβει και τη διαχείριση του εργοστασίου του Ερυμάνθου (άλλωστε στο τέλος του χρόνου και η σύμβαση με τον ιδιώτη).

- Αποσαφήνιση των οικονομικών όρων για την ανάθεση της διαχείρισης του εργοστασίου του Ερυμάνθου (από την πρώτη στιγμή τονίσαμε ότι το ποσό πληρωμής του ιδιώτη είναι δυσανάλογο με άλλες παρόμοιες περιπτώσεις).

Το νερό δεν είναι εμπορεύσιμο προϊόν, η εξασφάλιση της παροχής του είναι υποχρέωση της δημοτικής αρχής!



Όχι στο ξεπούλημα του λιμανιού του Κατακόλου

Με απόφαση της μνημονιακής συγκυβέρνησης ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ, στις 13/8/12, το Κατάκολο και άλλα 22 λιμάνια - "φιλέτα" της χώρας μπήκαν στο "Ειδικό Ταμείο Ιδιωτικοποιήσεων της Δημόσιας Περιουσίας". Με άμεσο στόχο **να ξεπουληθούν "κοψοχρονιά"** σε διάφορους μεγαλοεπιχειρηματίες (μεγαλέμπορους της κρουαζιέρας, Τούρκους, Κινέζους - COSCO κ.ά.), για **να πληρωθούν οι τοκογλύφοι - δανειστές της χώρας!**

Μπροστά σ' αυτή την ξεκάθαρη σκοπιμότητα, ορισμένοι όψιμοι τοπικοί "Ταλι-

μπάν του Μνημονίου" επιχειρούν να δικαιολογήσουν τα αδικαιολόγητα. Προσπαθούν να ντύσουν το "γυμνό βασιλιά" με τα ρούχα της "ανάπτυξης" (της αποκριάτικης ανάπτυξης)! Μιλάνε για "μονόδρομο ιδιωτικοποίησης", "ιδιωτικοποίηση - ελπίδα και απαντοχή", "επενδυτικό ενδιαφέρον", "εκσυγχρονισμό υποδομών", "ενίσχυση εσόδων", "Κατάκολο λιμάνι αφητηρία κρουαζιέρας - home port!" και λοιπά ανέκδοτα!

Κρύβουν τη σκληρή αλήθεια: ότι ο ιδιώτης "επενδυτής" που θα πάρει τζάμπα το Κατάκολο, **με δικά του μέσα θα μονοπω-**

λήσει τα πάντα (κρουαζιέρες, μαρίνα, μεταφορά τουριστών από Κατάκολο σε Αρχαία Ολυμπία, εμπόριο τουριστικών ειδών και όλες τις λειτουργίες και δραστηριότητες στο Κατάκολο). Ότι η Τοπική Αυτοδιοίκηση (Δήμος, Περιφέρεια) και κυρίως οι κάτοικοι του Κατάκολου και του Πύργου **δεν θάχουν καμιά ωφέλεια**. Ότι σ' αυτούς θα μείνουν μόνο τα σκουπίδια, η μόλυνση του περιβάλλοντος και τα νέα "χαράτσια" (π.χ. από το τζάμπα νερό που θα παίρνουν τα κρουαζιερόπλοια).

Και στο σημείο αυτό πρέπει να επισημά-

νουμε ότι είναι **τεράστια η ευθύνη του Περιφερειακού Συμβουλίου** που δεν δεσμεύτηκε όταν έπρεπε κατά της ιδιωτικοποίησης - ξεπουλήματος του Κατακόλου, αλλά και του Δήμου Πύργου που δεν ανέδειξε το θέμα όσο θα έπρεπε.

Εμείς ως ΑΝΤΑΡΣΙΑ στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ- ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ δηλώνουμε ότι αγωνιστήκαμε και θα αγωνιστούμε για την απόκρουση και ανατροπή της ιδιωτικοποίησης του Κατακόλου.

Η ιδιωτικοποίηση δεν είναι ανάπτυξη, είναι ξεπούλημα!

Παρκόμετρα: το χαράτσι που δεν πέρασε

Το καλοκαίρι του 2011 ο δήμαρχος προσπάθησε να επιβάλλει το μέτρο της "ελεγχόμενης στάθμευσης", ένα μέτρο καθαρά εισπρακτικό και χωρίς καμιά ωφέλεια για τους δημότες.

Έτσι μάλιστα που προβλεπόταν να γίνει, ούτε ο ίδιος ο Δήμος θα είχε σημαντικά οφέλη, καθώς η σύμβαση προέβλεπε ο ανάδοχος (το Ερευνητικό Πανεπιστημιακό Ινστιτούτο Συστημάτων Επικοινωνιών και Υπολογιστών του ΕΜΠ) για πέντε χρόνια να εισπράττει τα χρήματα καταβάλλοντας μόνο το 30% περίπου στο Δήμο και με τις εισπράξεις από τις διαφημίσεις και τα "άλλα παράγωγα προϊόντα" δικά του.

Τελικά το μέτρο αυτό δεν πέρασε χάρη στη δυναμική παρέμβαση του κινήματος στο κρίσιμο Δημοτικό Συμβούλιο, που θα εγκρινόταν το μέτρο. Οι "αγανακτισμένοι", το συνδικάτο των οικοδόμων και πολλοί πολίτες ανάγκασαν τον δήμαρχο να βάλει τέλος στα επίδοξα φοροεισπρακτικά του σχέδια.

Ήταν ένα απτό παράδειγμα για το πως **εργαζόμενοι και νεολαία ενωμένοι μπορούμε να παρεμβαίνουμε και να σταματάμε ό,τι καταστρέφει την ζωή μας.**

Σχετικά με τις κεραίες της κινητής τηλεφωνίας

Με αφορμή ξεσηκωμό των συνδημοτών μας από τα Λαστίκια και το Επιτάλιο σχετικά με τη εγκατάσταση κεραιών κινητής τηλεφωνίας στην περιοχή τους και με δεδομένες τις βλαβερές συνέπειες αυτών, διατυπώσαμε τις εξής θέσεις:

- Ο Δήμος μας να καταγράψει που ακριβώς λειτουργούν ή πρόκειται να εγκατασταθούν νέες κεραίες. Να γίνει επανέλεγχος για όσες βρίσκονται κοντά σε σχολεία, παιδικούς σταθμούς και νοσοκομεία.

- Επειδή η τελική έγκριση, για την τοποθέτηση της κεραίας και των σχετικών συναφών κατασκευών δίνεται από την Πολεοδομική Υπηρεσία του Δήμου μας, να γνωστοποιείται εγγράφως στους Προέδρους των Τοπικών κοινοτήτων και στις Δημοτικές παρατάξεις η πρόθεση να χορηγηθεί η άδεια.

- Να δημιουργηθεί ένα νέο νομικό πλαίσιο λειτουργίας των κεραιών με αποφασιστική συμμετοχή επιστημονικών και περιβαλλοντικών φορέων, κινήσεων πολιτών που να στοχεύουν στην απομάκρυνση των κεραιών και στην δημιουργία εναλλακτικών μορφών αναμετάδοσης με γνώμονα την υγεία των ανθρώπων και όχι τα κέρδη των εταιρειών. Σ' αυτό το νομικό πλαίσιο η Τ.Α να έχει αποφασιστική αρμοδιότητα.

- Με λαϊκές συνελεύσεις, τοπικές κινητοποιήσεις, με παρεμβάσεις φορέων, να δημιουργήσουμε ένα μαζικό κίνημα ενάντια στην ασύδοτη τοποθέτηση κεραιών κινητής τηλεφωνίας.

Για εμάς η υγεία των πολιτών είναι πάνω από τα κέρδη των εταιριών!

"Λίμνες" σαν να λέμε Κερατέα

Δικαιολογημένη οργή και αγανάκτηση προκάλεσε στους κατοίκους Μακρυσίων και Αλφειούσας, η απαράδεκτη επιμονή Δήμου Πύργου - Περιφέρειας - Κυβέρνησης να τους επιβάλουν με τη βία την εγκατάσταση σκουπιδότοπου (δεματοποιητή σκουπιδιών) στη θέση Λίμνες Αλφειούσας.

Η "δεματοποιημένη" χωματερή θα είναι μόνιμη και όχι προσωρινή (όπως έγινε και στο Ποτόκι). Θα μολύνει τον υδροφόρο ορίζοντα σε όλο το μήκος του Αλφειού ποταμού (από το φράγμα μέχρι τις εκβολές του), θα προκαλέσει τεράστια οικολογική - κοινωνική - οικονομική - πολιτισμική καταστροφή.

Υποστηρίζουμε και υποστηρίζουμε τον δίκαιο, πολύμηνο, ενωτικό και μαχητικό αγώνα των κατοίκων Μακρυσίων και Αλφειούσας για τη ματαίωση της δημιουργίας σκουπιδότοπου στην περιοχή τους.

Καταδικάσαμε τις τρομοκρατικές απειλές, την αστυνομική επέμβαση και τις συλλήψεις και σταθήκαμε στο πλευρό των αγωνιζόμενων κατοίκων, που υπερασπίζονται τη ζωή και το μέλλον των παιδιών τους.

Οι κάτοικοι της περιοχής μας έδειξαν πως ένας δυναμικός και επίμονος αγώνας μπορεί να νικήσει τα όργανα καταστολής και την διοικητική τρομοκρατία.

Μας έδειξαν ότι: **"όταν το άδικο γίνεται νόμος η αντίσταση γίνεται καθήκον".**

Το πρόβλημα των σκουπιδιών είναι βαθιά πολιτικό!

Οι θέσεις μας συνοψίζονται στον παρακάτω δεκάλογο:

1. Πολιτική **πρόληψης** και **μείωσης** της παραγωγής και του όγκου των απορριμμάτων. **Κατάργηση** παραγωγής και χρήσης πλαστικών και επικίνδυνων συσκευασιών.

2. **Διαλογή στην πηγή παραγωγής** (σπίτι, γειτονιά, βιοτεχνία, βιομηχανία, υπηρεσία) των ανακυκλώσιμων υλικών και των οργανικών.

3. **Ανακύκλωση** και μείωση των απορριμμάτων. **Επαναχρησιμοποίηση** υλικών και συσκευασιών.

4. **Κομποστοποίηση οργανικών** (οικιακή, δημοτική, ήπιας

τεχνολογίας). Χωριστή επεξεργασία και αξιοποίηση αδρανών υλικών.

5. Όχι στην καταστροφή του περιβάλλοντος με αυθαίρετη απόθεση, θάψιμο και καύση των σκουπιδιών.

6. **Όχι στις χωματερές (ΧΑΔΑ, ΧΥΤΑ)**. Να σε ΧΥΤΥ (Χώρος Υγειονομικής Ταφής Υπολειμμάτων), που είναι συνδεδεμένος με εργοστάσιο επεξεργασίας, με τεχνολογία φιλική στο περιβάλλον (όχι καύση) και που θα μειώνει τα υπολείμματα.

7. **Έξω οι εργολάβοι** από τη συγκομιδή, μεταφορά και διαχείριση απορριμμάτων.

8. **Ενιαίες εργασιακές σχέσεις και ανθρώπινες συνθήκες εργασίας των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α.** Όχι στις διαθεσιμότητες και τις απολύσεις. Όχι στην αύξηση των δημοτικών τελών, στα χαράτσια και στην ανταποδοτικότητα των κοινωνικών υπηρεσιών.

9. **Όχι στο "μεγάλο φαγοπότη" (2 δισεκ. ευρώ) με τα ιδιωτικά εργοστάσια επεξεργασίας απορριμμάτων, είτε με ΣΔΙΤ, είτε με παραχώρηση**. Τα μεγάλα - φαραωνικά και πανάκριβα εργοστάσια καύσης είναι πολιτική κατεύθυνση της Ε.Ε. (Ράιχενμπαχ, Φούχτελ, Μέρκελ) και συμφέρον του ντόπιου κεφαλαίου. Είναι τεχνολογία ξεπερασμένη. Καταστρέφουν το περιβάλλον και οδηγούν σε πανάκριβα τέλη και νέα χαράτσια στους δημότες. Δημόσιος φορέας διαχείρισης απορριμμάτων.

10. **Πα τη χωροθέτηση εργοστασίου, ΧΥΤΥ ή δεματοποιητή** (μέχρι να γίνει το εργοστάσιο) να αποφασίσουν οι δημότες, ο ίδιος ο λαός, με **τοπικό και δεσμευτικό δημοψήφισμα**. Όχι στην κρατική και δημοτική αυθαιρεσία, βία και καταστολή.



Να δώσουμε ένα τέλος στην αδιαφάνεια των δημοτικών συμβάσεων

Στο Δημοτικό Συμβούλιο τον Νοέμβριο του 2012 με θέμα "Δημιουργία Μονάδας Επεξεργασίας Ιλύος της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Πύργου με Ηλεκτρομαγνητική Ενέργεια", υπήρχε μεταξύ των άλλων στην εισήγηση το άρθρο 11.3 στο οποίο αναγραφόταν επακριβώς τα εξής:

"11.3 Εμπιστευτικότητα. Καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης, αλλά και μετά τη λήξη ή λύση αυτής, ο Φορέας Υλοποίησης(και οι προστεθέντες του) αναλαμβάνει την υποχρέωση να μην γνωστοποιήσει σε τρίτους, συμπεριλαμβανόμενων των εκπροσώπων του ελληνοτικού και διεθνούς τύπου, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση του Κυρίου του Έργου, οποιαδήποτε έγγραφα ή πληροφορίες που θα περιέλθουν σε γνώση του κατά την υλοποίηση του Έργου και την εκπλήρωση των υποχρεώσεων του."

Ασχετα από την νομιμότητα ή μη του συγκεκριμένου άρθρου, τονίσαμε ότι ήταν πολιτικά και ηθικά απαράδεκτο. Μετά από έντονη παρέμβαση μας, στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο, η πλειοψηφούσα παράταξη ανακοίνωσε την ακύρωση του.

Όμως στη συνέχεια σε άλλες παρόμοιες συμβάσεις είδαμε να επανέρχεται το ίδιο άρθρο. Η ΑΝΤΑΡΣΙΑ στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ- ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ έδωσε και δίνει μάχη για το δικαίωμα του τύπου να πληροφορείται και να ενημερώνει τον πολίτη, παρ' όλο που ο τύπος μας λογοκρίνει και μάς φμώνει κατ' επανάληψη. Γιατί πάνω απ' όλα πιστεύουμε ότι οι δημότες έχουν αναφαίρετο δικαίωμα στην λεπτομερή ενημέρωση για οποιοδήποτε θέμα αφορά το Δήμο.

Όταν οι πολίτες γνωρίζουν, κανείς δε θα τολμά να τους κοροϊδεύει!



ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ - ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΣΤΗ ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ

ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΑΤΑΙΓΙΔΑ ΣΥΓΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ - Ε.Ε.

Του Ανδρέα Κούτρα, Υποψήφιου Αντιπεριφερειάρχη Ηλείας

Ο Νομός Ηλείας έχει συγκριτικά πλεονεκτήματα για αγροτική ανάπτυξη σε όφελος των φτωχομεσαίων αγροτών, των εργαζομένων, του λαού και του τόπου μας. Τεράστιος κάμπος, αρδευόμενος σε μεγάλο ποσοστό από τα δίκτυα Αλφειού και Πηνειού, γόνιμο έδαφος, ευνοϊκό κλίμα, ποικιλία δυναμικών και συναλλαγματοφόρων προϊόντων αρίστης ποιότητας, πλούσια ιστορία αγροτικού κινήματος, μεγάλη παραγωγική πείρα των αγροτών. **Η αγροτική Ηλεία θα μπορούσε να θρέψει όλη τη χώρα**, να δώσει δουλειά σε πολλούς εργάτες στη μεταποίηση, να φέρει συνάλλαγμα από τις εξαγωγές.

Οι μεγάλες αυτές δυνατότητες έρχονται σε αντίθεση και συγκρούονται με την αντιαγροτική πολιτική της Ε.Ε., που επί 33 χρόνια εφαρμόζουν πιστά οι κυβερνήσεις ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, με τραγικά αποτελέσματα:

α) Τεράστια μείωση παραγωγής στα βασικά προϊόντα μας (Κορινθιακή σταφίδα, βιομηχανική ντομάτα, καλαμπόκι, βαμβάκι, κτηνοτροφία, ζάχαρη κ.ά.).

β) Μετατροπή της χώρας από εξαγωγέα (πριν την ένταξη στην ΕΟΚ, το 1981) σε εισαγωγέα αγροτικών προϊόντων, με το αγροτικό εμπορικό έλλειμμα να ξεπερνάει τις επιδοτήσεις της ΕΕ, οι οποίες κατά 80% πάνε στις τσέπες βιομηχάνων και μεγαλοαγροτών.

γ) Μαζικό ξεκλήρισμα της φτωχής αγροτιάς, με το ποσοστό του αγροτικού πληθυσμού από 25% να πέσει στο 10% και να αυξήσει τους ανέργους στις πόλεις.

δ) Συγκέντρωση της γης και της παραγωγής στα χέρια των μεγαλοαγροτών, νέος ταξικός διαχωρισμός σε "νεοτσιφλικάδες" και "νεοκολίγους".

Αυτά είναι τα έργα των "σωτήρων", της συγκυβέρνησης ΝΔ - ΠΑΣΟΚ. Τώρα ζητάνε πάλι ψήφο και μάλιστα **τριπλή** (για Περιφέρειες, Δήμους, Ευρωεκλογές), για να μας "ξανασώσουν". Επιτέλους, "όχι άλλο κάρβουνο"!

Τα αντιαγροτικά εργαλεία κυβερνήσεων και ΕΕ είναι πολύ ακονισμένα, συνδυασμένα και καλά σχεδιασμένα: **Μητρώο Αγροτών** για ξεκλήρισμα των αγροτο-εργατών. **Ομάδες Παραγωγών - "δούρειοι ίπποι"** της ΕΕ, σε βάρος των συνεταιρισμών. **"Καποδίστριας"** και μετά **"Καλλικράτης"**, για τη διάλυση των τοπικών κοινωνιών. **Μνημόνιο διαρκείας** για συντριβή όλων των λαϊκών κατακτήσεων και δικαιωμάτων. **Ξεπούλημα της ΑΤΕ** και των θυγατρικών της βιομηχανιών (π.χ. ΔΩΔΩΝΗ, ΕΛΒΙΖ, ΣΕΚΑΠ) σε όφελος πολυεθνικών ομίλων, που απειλούν τη γη μας με αρπαγή. Χτύπημα και διάλυ-

ση των Συνεταιρισμών και των Ενώσεων Γ.Σ. με τον άθλιο νόμο Σκανδαλίδη, που ολοκληρώνει το έργο των αγροτοπατέρων της ΠΑΣΕΓΕΣ. **Αδρανοποίηση των Αγροτικών Συλλόγων** από τις αντιαγροτικές ηγεσίες ΓΕΣΑΣΕ - ΣΥΔΑΣΕ. **Νέα φοροεπιδρομή** από 1/1/2014, με το **χαράτσι** σε αγροτόσπιτα, αγροκτήματα και χωράφια και **με φορολόγηση 13% στο αγροτικό εισόδημα** από το πρώτο ευρώ, τέλος επιτηδεύματος 650 ευρώ το χρόνο, τήρηση βιβλίων εσόδων - εξόδων και ταμειακές μηχανές στις λαϊκές αγορές, την ώρα που οι εφοπλιστές έχουν 59 φοροαπαλλαγές! **Νέα αντιαγροτική πολιτική της ΕΕ (ΚΑΠ 2014 - 2020)**, που φέρνει μεγάλη μείωση των επιδοτήσεων (π.χ. 30% στη σταφίδα), πλήρη αποσύνδεσή τους από την παραγωγή, μεγαλύτερη συγκέντρωσή τους στους μεγαλοαγρότες (με την περιφερειοποίηση) και κατάργησή τους στους φτωχούς αγρότες.

Η αντιαγροτική καταιγίδα συγκυβέρνησης - ΕΕ είναι σαρωτική για τους φτωχομεσαίους αγρότες, για το εισόδημα, τη ζωή και το μέλλον τους:

α) Το κόστος παραγωγής έχει απογειωθεί. Το πετρέλαιο 1,30 ευρώ το λίτρο στον αγρότη και 0,30 στον εφοπλιστή! Μειώθηκε η επιστροφή ΦΠΑ από 11% στο 6%. Οι τιμές όλων των εφοδίων είναι πανάκριβες και ανεξέλεγκτες.

β) Οι τιμές των προϊόντων για τον αγρότη έχουν εξευτελιστεί και γκρεμοτσακιστεί. Παραδείγματα: Είναι ίδιες ή και μικρότερες απ' ό,τι πριν 20 χρόνια στη σταφίδα και στο λάδι και πολύ κάτω του κόστους στα εσπεριδοειδή, στα καρπούζια, στο καλαμπόκι (13 λεπτά το κιλό)!

γ) Τα αγροτικά προϊόντα είναι πανάκριβα στον εργαζόμενο καταναλωτή (που έχασε την αγοραστική του δύναμη με το Μνημόνιο), εξ αιτίας της διπλής ληστείας μεγαλεμπόρων - μεσαζόντων. Παράδειγμα το λάδι, στον παραγωγό 2 - 2,50 ευρώ το κιλό, ενώ στον καταναλωτή τυποποιημένο 6 - 7 ευρώ το λίτρο (910 γραμμάρια), συχνά νοθευμένο. **Η ακρίβεια και η νοθεία στα τρόφιμα τώρα θα "ξεσαλώσει"** με την "εργαλειοθήκη" των **διαρρηκτών - ληστών** Στουρνάρα - ΟΟΣΑ - ΕΕ - ΔΝΤ - πολυεθνικών ομίλων, στο λάδι (με τα σπορέλαια), στο γάλα (φρέσκο - εισαγόμενο 11 ημερών), στο **ψωμί** (κατεψυγμένο) και με τα μεταλλαγμένα προϊόντα, δίνοντας έτσι τη "χαριστική βολή" στη ντόπια παραγωγή.

Για εμάς, την αντικαπιταλιστική Επαναστατική Αριστερά, την ΑΝΤΑΡΣΙΑ και την **"Αριστερή Παρέμβαση - Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη Δυτική Ελλάδα"**, η κατάσταση αυτή δεν παίρνει μερεμέτια, παρά μόνον **ΑΝΑΤΡΟΠΗ**. Αυτό σημαίνει στην πράξη: Ανατροπή της ΚΑΠ της ΕΕ και της συ-

γκυβέρνησης ΝΔ - ΠΑΣΟΚ, που την εφαρμόζει. Διαγραφή ολόκληρου του ληστρικού - ιμπεριαλιστικού χρέους. Κατάργηση Μνημονίων, δανειακών συμβάσεων και όλων των εφαρμοστικών νόμων. Εθνικοποίηση - χωρίς αποζημίωση των Τραπεζών και όλων των επιχειρήσεων στρατηγικής σημασίας. **Έξοδο από ευρώ και ΕΕ.** Μόνο με ένα τέτοιο **αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα**, που θα το επιβάλει ο οργανωμένος λαός με την πάλη του (και όχι με διαχειριστικές - κυβερνητικές αυταπάτες), μπορεί να ανοίξει σήμερα και όχι στο αόριστο μέλλον ο δρόμος για την **παραγωγική ανασυγκρότηση** της υπαίθρου σε όφελος του λαού της Ηλείας και της χώρας. **Με δημοκρατικούς πρωτοβάνιους παραγωγικούς συνεταιρισμούς**, με ενιαίο δημόσιο φορέα τροφίμων, με κεντρικό σχεδιασμό της αγροτικής οικονομίας, με εργατικό και λαϊκό έλεγχο. **Με κριτήριο** τις λαϊκές ανάγκες και όχι τις ανάγκες της χωματερής, της αγοράς και του κέρδους. Σε πλήρη αρμονία με τη φύση. **Με τον πλούτο και την εξουσία στα χέρια των παραγωγών του**, με επαναστατική ανατροπή και σύγχρονη απελευθερωτική κομμουνιστική προοπτική.

Η εκλογική ενίσχυση της **"Αριστερής Παρέμβασης - Αντικαπιταλιστικής Κίνησης στη Δυτική Ελλάδα"** καθώς και της "Ανταρσίας στο Δήμο Πύργου" σημαίνει έμπρακτη και άμεση προώθηση του αγωνιστικού μετώπου ρήξης και ανατροπής της αντιλαϊκής πολιτικής συγκυβέρνησης - ΕΕ - Μνημονίου - Καλλικράτη - Κεφαλαίου. Σημαίνει **ενίσχυση του μετώπου** της αντικαπιταλιστικής αντιΕΕ, Επαναστατικής Αριστεράς ενάντια σε πρακτικές ανάθεσης - διαχείρισης και περιχαράκωσης - απομόνωσης. Σημαίνει **δυνάμωμα του αγώνα για την επιβίωση και τη βελτίωση** της ζωής των φτωχομεσαίων αγροτών με ικανοποίηση των δίκαιων αιτημάτων τους: Άμεση απόσυρση του νέου φορομηχανισμού νόμου. Κατάργηση όλων των χαρτασιών. Κατώτερες εγγυημένες τιμές σε όλα τα αγροτοκτηνοτροφικά προϊόντα. Ουσιαστική μείωση του κόστους παραγωγής. Κατάργηση του ΦΠΑ σε όλα τα εφόδια. Βασικά έργα υποδομής (αρδευτικά, αντιπλημμυρικά, αγροτικοί δρόμοι). Δωρεάν επιστημονική επιμόρφωση. Πλήρη δημόσια ασφάλιση της παραγωγής και του φυτικού και ζωικού κεφαλαίου. Άμεση και πλήρη αποζημίωση για τις καταστροφές (πυρκαγιές, πλημμύρες, κατολισθήσεις). Ανθρώπινες συντάξεις στα 60 χρόνια στους άντρες και στα 55 στις γυναίκες, χωρίς εισφορές στον ΟΓΑ. Απαλλοτρίωση - χωρίς αποζημίωση της μεγάλης αγροτικής ιδιοκτησίας. Απαγόρευση μεταλλαγμένων. Ισοτιμία δικαιωμάτων των εργατών γης (π.χ. Νέα Μανωλάδα), ανεξάρτητα από χρώμα, έθνος και θρησκεία.



Αλληλεγγύη είναι η ρήξη

Είναι η εποχή που όλοι μιλάνε για δομές και μορφές κοινωνικής αλληλεγγύης. Είναι θέμα επίκαιρο οικονομικά, πολιτικά, κοινωνικά, ιδεολογικά.

Πολλοί δήμοι, σε συνεργασία με "ΜΗ.ΚΥ.Ο" (μη κυβερνητικές οργανώσεις) δομούν μορφές αλληλεγγύης όπως κοινωνικά φαρμακεία, κοινωνικά παντοπωλεία και διάφορες άλλες δράσεις.

Εμάς μας ενδιαφέρει και μας αφορά η κοινωνική αλληλεγγύη, αυτή που έχει να κάνει με δράσεις που γίνονται από την ίδια την κοινωνία για την κοινωνία.

Όταν δεν έχει ΜΗ.ΚΥ.Ο., σκλάβους-εργαζόμενους με επισφαλείς και κακοπληρωμένες θέσεις εργασίας. Είμαστε σύμφωνοι σε πρωτοβουλίες δήμων με σκοπό την αλληλεγγύη, με σαφείς όρους από ποιον και για ποιον είναι η δράση.

Ποιοί είναι οι ωφελούμενοι και με ποιά κριτήρια. Ποιοί είναι οι εργαζόμενοι και με ποιά κριτήρια.

Όταν αυτά είναι σαφή και δεν περιέχουν ΜΗ.ΚΥ.Ο. και "αναλώσιμους απασχολούμενους" θα είμαστε αλληλεγγυοί και μπροστάρηδες σε τέτοιες διεκδικήσεις.

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ που πρέπει εκφράζουμε απέναντι στους συνανθρώπους είναι πολιτική, οικονομική, αλλά και ηθική (με την ανθρώπινη έννοια).

Θα πρέπει όμως εδώ να διαχωρίσουμε την προσπάθεια αυτή από κάθε μορφή κρατικού εθελοντισμού. Σαν αυτές που βλέπουμε να οργανώνουν οι διάφοροι "αφέντες" μας. Μιλάμε για εκείνη την θεσμοθετημένη μορφή εκμετάλλευσης του φιλότιμου. Εκεί που αντί οι εκάστοτε υπεύθυνοι να φροντίζουν να εξασφαλίζουν τα αυτονόητα (καθαρούς δημόσιους χώρους, κοινωνικά αγαθά κ.α.), έχουν περισσή καλή διάθεση να οργανώσουν τους πολίτες, ώστε να τα κάνουν όλα μόνοι τους. Η πραγματική αλληλεγγύη είναι συνυφασμένη με την διαρκή εξασφάλιση των κοινωνικών δικαιωμάτων των πολιτών και όχι με ευκαιριακές "λύσεις-μερεμέτια", που το μόνο που καταφέρνουν είναι να αποκρύψουν το κρατικό έλλειμμα και να κατευνάσουν τη λαϊκή οργή που αυτό επιφέρει. Όταν σκέφτεσαι πραγματικά το λαό αντιστέκεσαι τότε που του κλέβουν το ψωμί του και δεν έρχεσαι να τον βοηθήσεις να μοιράσει τα ψίχουλα, που άφησαν πίσω οι κλέφτες (κράτος, τράπεζες, δανειστές).

Η αλληλεγγύη που οδηγεί στη ρήξη και την ανατροπή είναι αυτή που θα σώσει πραγματικά τον κόσμο!



Δήμος Πύργου: Ένας ακόμα μνημονιακός δήμος που δεν αφήνει χρόνο και χώρο στους νέους να ζήσουν, να δουλέψουν, να ονειρευτούν Τους συνθλίβει καθημερινά η μιζέρια και το αδιέξοδο μιας πόλης που αγνοεί την ύπαρξή τους

Σαν νέοι στο δήμο Πύργου, βλέπουμε καθημερινά συνομηλικούς να γυρίζουν απογοητευμένοι από τις πόλεις που σπούδαζαν, είτε επειδή δεν είχαν την οικονομική δυνατότητα να συνεχίσουν τη σχολή τους, είτε επειδή τα πτυχία τους δεν έχουν κανένα αντίκρισμα στην ούτως ή άλλως βάρβαρη αγορά εργασίας. Αντίστοιχα, βλέπουμε φοιτητές της πόλης μας να εγκαταλείπουν τον τόπο μας για τους ίδιους λόγους, γεγονός που προφανώς έχει κακές συνέπειες για το δήμο. Το τοπίο που θα αντικρύσουν σαν εργαζόμενοι είναι μαύρο. Κακοπληρωμένη και ανασφάλιστη εργασία, πολύ πέρα από το καθορισμένο οχτάωρο, απλήρωτα μεροκάματα, εργοδοτική τρομοκρατία και εντατικοποίηση άνευ προηγουμένου, και όλα αυτά για ένα ένα βασικό μισθό πείνας. Τα σχέδια για οικογένεια είναι απλά ένα όνειρο, η συντριπτική πλειοψηφία των νέων αδυνατεί να συντηρήσει ένα διαμέρισμα, κι έτσι όλοι επιστρέφουν επ'αόριστον στο πατρικό τους και στα παιδικά τους δωμάτια. Ο εκβιασμός των αφεντικών είναι γνωστός: και που δουλεύεις είσαι τυχερός, αν δε σου αρέσουν οι συνθήκες εργασίας, περιμένουν ακόμα ενάμισι εκατομμύριο άνεργοι στην ουρά. Η κρίση δεν αγιάζει όλους το ίδιο. Προφανώς βολεύει μια χαρά το κεφάλαιο, που βρίσκει φτηνά και φοβισμένα εργατικά χέρια. Η κυβέρνηση, μαζί με τους πολιτικούς που τη στηρίζουν τόσα χρόνια, χρειάζεται χρήματα για να εξυπηρετήσει τους εντολοδόχους της, τραπεζίτες και κεφαλαιοκράτες. Δεν υπολογίζει αν είσαι φτωχός ή πλούσιος, αν έχεις να πληρώσεις, και εν τέλει αν το χρέος είναι κάτι που αφορά το λαό ή όχι. Ό-

σοι επιλέγουν να αντιδράσουν, έχουν να αντιμετωπίσουν μια πρωτοφανή αστυνομική βία, από χημικά στις πορείες, μέχρι χουντικού τύπου εφόδους στα σπίτια και αβάσιμες κατηγορίες σε αγωνιστές. Δεν είναι τυχαίο που, ενώ το κράτος αποχηματοδοτεί ζωτικούς τομείς όπως η παιδεία και η υγεία, επενδύει στον εκσυγχρονισμό και την αναβάθμιση των δυνάμεων καταστολής. Δεν είναι επίσης τυχαίο που, σε τέτοιες συνθήκες, το σύστημα σιγοντάρει φασιστικά μορφώματα, που τραμπουκίζουν, ακόμα και δολοφονούν αγωνιστές, με σκοπό όσοι θέλουν να αντισταθούν, να τρομοκρατηθούν και να μείνουν στο σπίτι τους.

Η λεγόμενη κρίση αντικατοπτρίζεται και στον ελεύθερο μας χρόνο. Δε βλέπεις πια παιδιά να παίζουν στις γειτονιές. Νέοι βυθισμένοι στην ανία και στην απογοήτευση, σπαταλάνε τις ώρες τους σε εικονικές διαδικτυακές φιλιές και πλήρως εναρμονισμένους με το σύστημα τρόπους διασκέδασης. Οι ίδιοι καλλιτέχνες που παίζουν όλη μέρα στα μαγαζιά και στα ραδιόφωνα, είναι οι ίδιοι που σιγοντάρουν την κουλτούρα του υλισμού της ρηχότητας και της επίδειξης. Δεν είναι τυχαίο που χαιρούν τόση προβολή από τα μέσα ενημέρωσης, τα ίδια μέσα ενημέρωσης που τόσα χρόνια πασάρουν τις καταστροφικές πολιτικές της κυβέρνησης ως απολύτως λογικές επιλογές, κλείνοντας εν γνώσει τους τα μάτια. Τα μηνύματα που ο νέος παίρνει μέσα από την παιδεία είναι συγκεκριμένα: πολέμα όλη μέρα για τους βαθμούς, ανταγωνίσου τον διπλανό για την προσωπική σου καταξίωση, κοίτα τη δουλειά σου και σώπα. Συστηματικά αφαιρεί-

ται οποιαδήποτε διάθεση δημιουργικότητας δράσης και έκφρασης, οι νέοι αδυνατούν να δημιουργήσουν πολιτισμό και να εκφραστούν μακριά από τη μίζερη πεπατημένη του συστήματος.

Δεν εθελουφλούμε ότι η αλλαγή της κατάστασης είναι ζήτημα μερικών απλών μεταρρυθμίσεων. Τα κακώς κείμενα δεν είναι αποτέλεσμα απλώς μερικών λάθους υπολογισμών, αντίθετως είναι προγραμματισμένα και βασικές προϋποθέσεις για να λειτουργεί η μηχανή της εκμετάλλευσης. Χρειάζεται ριζική αλλαγή όλου του τρόπου παραγωγής και λειτουργίας της οικονομίας, πράγμα που δεν πρόκειται να συμβεί αν το αφήσουμε σε επαγγελματίες καριερίστες της πολιτικής. Θα συμβεί αν αποφασίσουμε συλλογικά να πάρουμε τις τύχες μας στα χέρια μας, σκεπτόμενοι όχι ανταγωνιστικά παθητικά και ατομικά, αλλά αγωνιστικά και αλληλέγγυα. Να οργανωθούμε για να διεκδικήσουμε τα εργασιακά μας δικαιώματα, τον χαμένο μας χρόνο, το δικαίωμα στο όνειρο και τη ζωή που μας αξίζει.

Εμείς, σαν ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ - ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ αγωνιζόμαστε ενάντια στην εκμετάλλευση την κυριαρχία και τον ρατσισμό, ενώνουμε τις φωνές μας και την δύναμή μας. Όλοι εμείς, αντιφασίστες, αντικαπιταλιστές και αντιμπεριαλιστές, παλεύουμε για να σπάσουμε την σιωπή του τόπου μας, για να φτιάξουμε μέσα από την αλληλεγγύη μια κοινωνία δίκαιη. Δεν περιμένουμε η αλλαγή να έρθει μόνο μέσα από το συμβούλιο του δήμου, αλλά κυρίως στην καθημερινότητα και στο δρόμο, μαζί με όλους όσους σκέφτονται συλλογικά και επιδιώκουν να παλέψουν για τον κόσμο που μας αξίζει.

Για την ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ - ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
Βαγγέλης Σαμαράς



Μέσω ΜΚΟ εκβιάζουν Καραμανλή, Ντόρα και Γ. Παπανδρέου!

Του Γιώργου Δελαστίκ

για την ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ - ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Χαρά και ικανοποίηση προκαλεί η αποκάλυψη της αποκρουστικής πραγματικής φύσης των διαβόητων Μη Κυβερνητικών Οργανώσεων (ΜΚΟ) στα μάτια πλέον ολόκληρου του ελληνικού λαού. Εστω και αν η διεξαγόμενη αυτές τις μέρες δημόσια συζήτηση εστιάζεται αποκλειστικά στη διαφθορά και τις οικονομικές "αρπαχτές" των τρωκτικών που τις έστησαν και καθόλου στον ρόλο που παίζουν και για τον οποίον τις δημιούργησε η αμερικανική κυβέρνηση, με όλες τις άλλες κυβερνήσεις να τη μιμούνται τα επόμενα χρόνια.

Σίγουρα θα προτιμούσαμε να αποκαλυπτόταν ευρύτερα ο ρόλος των ΜΚΟ ως μέσου προώθησης της πολιτικής των κυβερνήσεων, οι οποίες γι' αυτόν ακριβώς τον λόγο τις χρηματοδοτούν αφειδώς. Ανεξαρτήτως όμως του τι θα θέλαμε εμείς, πρόχει να απαντήσουμε στο ερώτημα γιατί ξαφνικά η κυβέρνηση ΝΔ - ΠΑΣΟΚ άρχισε τις αποκαλύ-

ψεις για τα αμέτρητα σκάνδαλα των ΜΚΟ, τη στιγμή που όλοι οι διεφθαρμένοι απατεώνες που εφάγαν λεφτά από τις ΜΚΟ ανήκουν στη... ΝΔ και στο ΠΑΣΟΚ!

Η απάντηση είναι απλούστατη: Σαμαράς και Βενιζέλος επιχειρούν μέσω της σκανδαλολογίας των ΜΚΟ να εξουδετερώσουν τους εσωκομματικούς αντιπάλους τους - τους "καραμανλικούς" και "μητσοτακικούς" στη ΝΔ και τους "γιωργακικούς" στο ΠΑΣΟΚ! Φοβούμενοι ότι αν η αναμενόμενη ήττα της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ στις ευρωεκλογές προσλάβει καταστροφικές διαστάσεις συντριβής θα αντιμετωπίσουν απόπειρες καθάρσεώς τους από την αρχηγία των κομμάτων τους, Σαμαράς και Βενιζέλος παίρνουν εκ των προτέρων τα μέτρα τους. Επιδιώκουν να απαξιώσουν τους δυνάμει διεκδικητές της ηγεσίας, να τους διασύρουν, ακόμη και να τους εξευτελίσουν στα μάτια του κόσμου. Το πλεονέκτημά τους, το οποίο είναι σοβαρότατο, έγκειται στο

ότι δεν χρειάζεται να πουν κανένα ψέμα, όλα τα σκάνδαλα που αποκαλύπτονται είναι αληθινά!

Προφανώς και δεν έφαγε ο Κώστας Καραμανλής λεφτά που δόθηκαν σε ΜΚΟ. Πολιτική ευθύνη όμως σαφέστατα έχει για το γεγονός ότι κατά τα πεντέμισι χρόνια που ήταν πρωθυπουργός, μόνο από το υπουργείο Εξωτερικών δόθηκαν σε ΜΚΟ πάνω από... 250 (!) εκατομμύρια ευρώ: 42,2 το 2004 και 50,5 το 2005, όταν υπουργός Εξωτερικών ήταν ο Πέτρος Μολυβιάτης. Τον Φεβρουάριο του 2006 ανέλαβε υπουργός Εξωτερικών η Ντόρα Μπακογιάννη, η οποία έδωσε στις ΜΚΟ 45 εκατομμύρια ευρώ, ποσό που έμεινε σχεδόν αναλλοίωτο το 2007 (43,1 εκ. ευρώ) και το 2008 (42 εκατομμύρια). Το 2009 μειώθηκε κάπως, πέφτοντας στα 34 εκατομμύρια ευρώ, βάσει στοιχείων που παρουσίασε το "Ποντίκι". Μπορεί κανείς να ισχυριστεί ότι δεν έχει πολιτικές ευθύνες η Ντόρα; Θα ήταν παράλογο να μην έχει. Η Ντόρα μάλιστα,

βάσει των στοιχείων αυτών, φαίνεται να μοιράζει... διπλάσιο (!) ποσό στις ΜΚΟ κατά τη διάρκεια των λιγότερων από τέσσερα χρόνια παραμονής της στον θώκο της υπουργού Εξωτερικών από τον Γιώργο Παπανδρέου, ο οποίος παρέμεινε πάνω από τέσσερα χρόνια στην ίδια θέση.

Δεν γνωρίζουμε πόσο σωστά είναι τα στοιχεία που αναφέρει ο "Εκονομιστ", πάντως το βρετανικό περιοδικό λέει ότι στην τετραετία του στο υπουργείο Εξωτερικών ο Γ. Παπανδρέου έδωσε στις ΜΚΟ 87 εκατομμύρια ευρώ, ενώ η Ντόρα σε χρονικό διάστημα υπουργίας της αρκετούς μήνες λιγότερο, έδωσε στις ΜΚΟ 164 εκατομμύρια! Γιατί όμως κανένας δεν συζητάει δημοσίως και τις πολιτικές ευθύνες της Ντόρας; Απολύτως δικαιολογημένες είναι οι σφοδρότατες επικρίσεις εναντίον του Γιώργου Παπανδρέου που έδωσε εξαιρετική ώθηση στον θεσμό των ΜΚΟ μέσω και κατάπτυστων συνεργατών του, υπηρετών ξένων συμ-



φερόντων.

Εξίσου δικαιολογημένα όμως διαμαρτύρεται αυτός για το γεγονός ότι κριτική ασκείται μόνο στο πρόσωπό του, τη στιγμή που το παιχνίδι με τις ΜΚΟ ήταν διακομματικό μεταξύ ΠΑΣΟΚ και ΝΔ - και μάλιστα με τη Δεξιά να δίνει διπλάσια λεφτά στις ΜΚΟ.

Το πολιτικό μήνυμα προς τους εσωκομματικούς αντιπάλους των σημερινών ηγετών της ΝΔ και του ΠΑΣΟΚ είναι πεντακάθαρο: Αν τολμήσουν να κινηθούν εναντίον των αρχηγών τους, θα πλημμυρίσει ο τόπος από σκανδαλώδεις χρηματοδοτήσεις ΜΚΟ, για τις οποίες οι εσωκομματικοί αντίπαλοι φέρουν την πολιτική ευθύνη! Αν καθίσουν φρόνιμα, οι υποθέσεις αυτές θα κοουκλωθούν και θα... ανασυρθούν ενδεχομένως σε επόμενη κρίση!



Πολιτικός ρυθμιστής η Τρόικα με όργανο τις δόσεις

Του Λεωνίδα Βατικιώτη για την ΑΝΤΑΡΣΙΑ στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ- ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Τους όρους για να δημιουργήσει συνθήκες πολιτικής κρίσης και να μπορεί να παρέμβει άμεσα στην πολιτική ζωή της Ελλάδας το προσεχές διάστημα δημιουργεί η Τρόικα συστηματικά εδώ και μήνες χρησιμοποιώντας ως εργαλείο τις δόσεις. Ήδη ο νέος γύρος διαπραγματεύσεων που διεξάγεται μεταξύ των πιστωτών και της κυβέρνησης είναι εξαιρετικά απίθανο να καταλήξει σε συμφωνία ώστε το συμβούλιο των υπουργών Οικονομικών της ευρωζώνης να εγκρίνει την εκταμίευση των δόσεων. Το αδιέξοδο δηλαδή που παρατηρείται από τον Σεπτέμβριο είναι πολύ πιθανό να παραταθεί, με ευθύνη των δανειστών. Έτσι όμως θα έχουν συγκεντρωμένα στα χέρια τους όλα εκείνα τα μέσα ώστε σε περίπτωση αλλαγής του πολιτικού σκηνικού μετά τις ευρωεκλογές με την προκήρυξη πρόωρων εκλογών, η ατζέντα να τεθεί από την Τρόικα. Κι εν ολίγοις να περιστρέφεται γύρω από το γνωστό μας ερώτημα: Μνημόνια ή χάος. Με αυτό τον τρόπο η Γερμανία να πιέζει για την ψήφιση των κομμάτων εκείνων που εξασφαλίζουν την εξυπηρέτηση των δικών της συμφερόντων, δηλαδή ΝΔ και ΠΑΣΟΚ, κατ' αρχάς. Δεν είναι καθόλου τυχαία η ανοχή που δείχνουν και τα δύο "γερμανικά κόμματα" μέχρι στιγμής στις πιέσεις της Τρόικας. Ξέροντας ότι ΔΝΤ και ΕΕ εν τέλει για δικό τους λογαριασμό δουλεύουν, αφήνουν συνειδητά να εξελισσεται το παιχνίδι των δανειστών αν δεν το βοηθούν...

Περικοπές επιδομάτων και τρύπα στο ασφαλιστικό

φέρνει η μείωση των εργοδοτικών εισφορών κατά 3,9%

Το γεγονός ότι τα μισά χρήματα από αυτά που πρέπει να πληρωθούν στις 20 και 21 Μαΐου (4,4 δισ. ευρώ από τα 9) θα καταλήξουν στο ευρωσύστημα και την ΕΚΤ διευκολύνει τους εκβιασμούς καθώς η Φρανκφούρτη χωρίς κανένα κόστος μπορεί να μεταθέσει την αποπληρωμή τους, για όσο καιρό αποφασίσει η ίδια. Κι όταν φυσικά το κρίνει σκόπιμο να απαιτήσει πάραυτα την εξόφλησή τους, βάζοντας το μαχαίρι στο λαϊκό της ελληνικής κυβέρνησης για να λάβει αντιλαϊκά μέτρα (όπως για παράδειγμα οι μεταρρυθμίσεις που πρότεινε ο ΟΟΣΑ που πρωτίστως στοχεύουν στην συντριβή των μεσαίων στρωμάτων), αλλάζοντας έτσι την πολιτική ατζέντα. Η ευχέρεια τους να χρησιμοποιούν τις δόσεις ως εργαλείο πολιτικού εκβιασμού φάνηκε περίτρανα από την απροθυμία τους να καταβάλουν μέχρι σήμερα τις δύο δόσεις ύψους 11,9 δισ. ευρώ (8,3 δισ. ευρώ από την ευρωζώνη και 3,6 δισ. ευρώ από το ΔΝΤ).

Το ζητούμενο από την μεριά των τοκογλόφων ΔΝΤ κι ΕΕ δεν περιορίζεται μόνο στην στήριξη των δικών τους κομμάτων (ΝΔ, ΠΑΣΟΚ). Η κωλυσιεργία που παρατηρείται στρώνει επίσης το έδαφος για να

εμφανιστεί ως αναγκαίο κι αναπότρεπτο ένα νέο δάνειο και μαζί ένα νέο αντιλαϊκό μνημόνιο που θα δεσμεύει τις κυβερνήσεις των επόμενων ετών. Καταλυτικό ρόλο σε αυτή την διαδικασία παίζει η εκτίμηση της Τρόικας, όπως έγινε γνωστή μέσω των Φαίνάνσιαλ Τάιμς, ότι οι ελληνικές τράπεζες θα χρειασθούν γύρω στα 20 δισ. ευρώ για την ανακεφαλαιοποίησή τους! (Ποσό που εντελώς τυχαία συμπίπτει με τις εκτιμήσεις για το νέο δάνειο...). Η οξυτάτη αντίδραση των ελλήνων τραπεζιτών, μέσω του προέδρου της Τράπεζας της Ελλάδας (η οποία θα ανακοινώσει την επόμενη εβδομάδα τις εκτιμήσεις της Μπλάκροκ) Γιώργου Προβόπουλου, σχετίζεται με τους κινδύνους που εγκυμονούνται πλέον για την ιδιοκτησιακή βάση των εναπομεινάντων ελληνικών τραπεζών. Ο κίνδυνος δηλαδή εντοπίζεται στο ενδεχόμενο η ένεση ρευστότητας που θα απαιτηθεί, όχι απλά να εξαναιμείσει όσα χρήματα είχαν απομείνει και να μην μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την κάλυψη του δημοσιονομικού κενού όπως ήλπιζε η κυβέρνηση, αλλά να αποβεί μοιραία για την σύνθεση του μετοχικού τους κεφαλαίου και όχημα για την εξαγορά τους από γερμανικές τράπεζες.

Η επιδείνωση του οικονομικού κλίματος διευκολύνει τα γερμανικά σχέδια για την άλωση του χρηματοπιστωτικού τομέα, τελευταίου οικονομικού οχυρού της ελληνικής αστικής τάξης, μετά την οικειοθελή παράδοση μεταποιητικών κλάδων και μονάδων διεθνώς ανταγωνισμών. Μένοντας στα πιο πρόσφατα στοιχεία, ξεχωρίζει η έκρηξη των κόκκινων δανείων. Με βάση στοιχεία της Τράπεζας της Ελλάδας, που αφορούν τον Σεπτέμβριο του 2013, το ένα τρίτο πλέον και συγκεκριμένα το 31,2% δεν εξυπηρετείται. Για να υπάρχει μέτρο σύγκρισης τον Δεκέμβριο του 2008 δεν εξυπηρετούνταν "μόνο" το 5,1% των δανείων. Στην καταναλωτική πίστη σχεδόν ο ένας στους δύο (ποσοστό 45,8%) δεν πληρώνει την δόση του. Η ύφεση που σαρώνει την αγορά αποτυπώνεται επίσης και στον αριθμό των πτωχεύσεων, όπως τον παρουσίασε ο υφυπουργός Οικονομικών στην Βουλή. Συγκεκριμένα από το 2009 έχουν καταγραφεί 1.902 πτωχεύσεις, με τον αριθμό τους πέρυσι να είναι ίδιος σχεδόν με εκείνον του 2010, στοιχείο που δηλώνει ότι η αναδιάρθρωση στην αγορά απέχει πολύ από την ολοκλήρωσή της.

Η εικόνα στασιμότητας που παρατηρείται στις διαπραγματεύσεις με την Τρόικα ανατρέπεται πλήρως στο επίπεδο των μέτρων



που περνάει η κυβέρνηση, προς εξυπηρέτηση της αστικής τάξης. Η απόφαση του υπουργού Εργασίας, Γ. Βρούτση, να μειώσει τις εργοδοτικές εισφορές κατά 3,9% δεν σηματοδοτεί μόνο μια νέα τρύπα, μα γέθους 700 εκ. ευρώ, στο υπό κατάρρευση ασφαλιστικό σύστημα η οποία αργά ή γρήγορα θα δημιουργήσει την ανάγκη για νέα αντιλαϊκά μέτρα. Πολύ πιο σύντομα θα σημάνει την κατάρρευση συγκεκριμένων κοινωνικών παροχών σε χιλιάδες ασφαλισμένους. Διαμορφώνεται έτσι η εξής προκλητική κατάσταση: Για να εξοικονομήσει το κεφάλαιο 700 εκ. ευρώ, που προφανώς θα βάλει στην τσέπη ή θα βγάλει στην Ελβετία (μείον πιθανά το ποσό που θα καταλήξει στα ταμεία της ΝΔ και κορυφαίων στελεχών της σε ανταμοιβή για τις καλές τους υπηρεσίες) κοινωνικές ομάδες που χρήζουν αυξημένης προστασίας θα αφηθούν αβοήθητες στην τύχη τους, που δεν είναι άλλη από την εξαθλίωση και την επαιτεία! Προς ικανοποίηση, επίσης, οδεύει κι άλλο χρόνο αίτημα της αστικής τάξης που αφορά την απελευθέρωση των ομαδικών απολύσεων, με την σύμφωνη γνώμη μάλιστα της ΓΣΕΕ που από κοινού με τις εργοδοτικές οργανώσεις συναίνεσε στην άρση του προηγούμενου καθεστώτος προστασίας. Έτσι Παναγόπουλος και Σία εξαγόρασαν την δική τους μονιμοποίηση...

Μέσα σε ένα τέτοιο ευρύτερο πολιτικό πλαίσιο, καλούνται οι δημοτικές παρατάξεις όπως και η ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ, εκτός από το να διαχειρίζονται τις τοπικές υποθέσεις, να συμβάλουν και στη δημιουργία ενός κινήματος από τα κάτω που θα ανατρέψει την σημερινή πολιτική σήψη. Μπορεί να φαντάζει ως κάτι εκτός "δημοτικών αρμοδιοτήτων", αλλά δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η σημερινή τοπική αυτοδιοίκηση αποτελεί έναν βασικό πυλώνα για την εφαρμογή, όλων αυτών των αντιδραστικών μέτρων.



Από τον πολίτη στον πελάτη

Του Γιάννη Ελαφρού για την ΑΝΤΑΡΣΙΑ στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ- ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

Μετά την μεταπολίτευση, "οι Δήμαρχοι και οι Δήμοι διεκδικούσαν πόρους και αρμοδιότητες από το κράτος. Σχεδόν δεν διέφεραν από τον πρόεδρο Εργατικού Κέντρου ή μιας συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας. Διαμορφώθηκε ένα πρότυπο Δημάρχου, αυτό του "Δημάρχου διεκδικητή". Από τη δεκαετία του '90 και μετά "διαμορφώθηκε ένα νέο πρότυπο που συμπλήρωνε το προηγούμενο, αυτό του "Δημάρχου Εργολάβου". Αυτές οι



διαπιστώσεις είναι του δημάρχου Πάτρας, Γιάννη Δημαρά, στην ομιλία που έκανε στην Αθήνα στις 12 Μαρτίου, σε εκδήλωση μαζί με Γ. Καμίνη, Γ. Μπουτάρη, Π. Σκοτινιώτη και Φ. Φίλιο. Ο κ. Δημαράς θεωρεί ξεπερασμένα αυτά τα δύο μοντέλα δημάρχων και εισηγείται ένα νέο μοντέλο που θα συνδυάζει την "ορθολογική διαχείριση αρμοδιοτήτων και πόρων" με τον "σχεδιασμό με βάση τα ανταγωνιστικά χαρακτηριστικά της πόλης". "Ανταγωνιστικά χαρακτηριστικά", λες και είναι προϊόντα. Να λοιπόν η νέα μεγάλη ιδέα του συστήματος και των δημάρχων του: **Πόλεις, δήμοι, κάτοικοι, όλα "για πούλημα"**.

Έρχεται ο δήμος - επιχείρηση, ο οποίος όχι μόνο θα δουλεύει ο ίδιος σαν επιχείρηση (με τις πιο άθλιες εργασιακές σχέσεις), αλλά θα στηρίζει και τις (μεγάλες φυσικά) επιχειρήσεις της περιοχής του και όχι μόνο. Ο δημότης, αντί να έχει ένα στήριγμα, θα έχει ακόμα μία **πηγή φοροληστείας και πληρωμής για τα πάντα**.

Η κατάσταση είναι ξεκάθαρη. Η υποδομή διαμορφώθηκε μέσω του αντιδραστικού τερατουργήματος του Καλλικράτη. Στη συνέχεια ήρθαν τα κανιβαλικά μνημόνια, που από κοινού προώθησαν ΝΔ - ΠΑΣΟΚ και ΕΕ - ΔΝΤ, και τα οποία επέβαλλαν:

- Στα τρία χρόνια εφαρμογής του Καλλικράτη μείωση πάνω από 60% της κρατικής επιχορήγησης των δήμων και -πρακτικά- εκμηδενισμού του Προγράμματος Δημόσιων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.). Την ίδια ώρα, οι Δήμοι φορτώθηκαν με νέες αρμοδιότητες.

- **Αυστηρό μνημονιακό έλεγχο κάθε μήνα**, μέσω του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των ΟΤΑ (που θεσπίστηκε με μνημονιακή απόφαση), έτσι ώστε οι δήμοι να πάρουν την μορφή "υγιούς επιχείρησης", όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται στα μνημόνια. Τι θα γίνει εάν υπάρχουν παρεκκλίσεις; Το 3ο μνημόνιο και η πράξη νομοθετικού περιεχομένου (ΦΕΚ 228/18.11.2012) είναι σαφή: Εάν έχουν απόκλιση έστω και 10%, σύνθηρες πια φαινόμενο λόγω και της μη καταβολής των πόρων από το κεντρικό κράτος, τότε προβλέπονται τα εξής: "Αυτοί οι δήμοι υπάγονται υποχρεωτικά σε πρόγραμμα εξυγίανσης" και έχουν "υποχρέωση εφαρμογής παρεμβάσεων" που είναι: "αύξηση των ιδίων εσόδων από φόρους, τέλη, δικαιώματα και εισφορές", "αύξηση του ανώτατου συντελεστή επιβολής του τέλους Ακίνητης Περιουσίας σε ποσοστό μέχρι και 0,03% (100 πλασιασμός αφού σήμερα είναι 0,00035%) και επιβολή του τέλους υποχρεωτικά από το δήμο σύμφωνα με το ποσοστό αυτό μέχρι την οικονομική του εξυγίανση", "ο περιορισμός των δαπανών μόνο σε υποχρεώσεις μισθοδοσίας και λοιπές απολύτως ανελαστικές δαπάνες", "αναστολή προσλήψεων", "υποχρεωτικές μετατάξεις προσωπικού" κ.α. **Δηλαδή νέα φορομπηξία, υποβάθμιση και κατάρρευση κοινωνικών υπηρεσιών**. Μαζί με την φορομπηξία, οι ΟΤΑ οδηγούνται στο πέρασμα ακόμα περισσότερων υπηρεσιών στην σφαίρα **ανταποδοτικότητας** (όσες δεν είναι ήδη) ή **στην αύξηση του κόστους των υπηρεσιών** για όσες είναι ήδη, **στην παραχώρηση ολόκληρων τομέων απευθείας στο ιδιωτικό κεφάλαιο**, στην υλοποίηση των τεχνικών προγραμμάτων (με αντίστοιχα φυσικά οφέλη και προνομιακές συμβάσεις εκμετάλλευσης των έργων από τους ιδιώτες) στην **εμπορευματοποίηση** κοινωνικών υπηρεσιών.

- Πολύ μεγάλος αριθμός των Δήμων έχουν ήδη χρεοκοπήσει και "επιβιώνουν" λόγω ρύθμισης χρεών (υπολογίζονται στο 90% του συνόλου). Διαμορφώνεται μια προοπτική, όπου οι δήμοι θα οδηγηθούν σε στάση πληρωμών και **διακοπή παροχής των πιο κρίσιμων κοινωνικών υπηρεσιών σε ευρύτατα λαϊκά στρώματα με τραγικές συνέπειες**. Υπηρεσίες όπως παιδικό και βρεφονηπιακό σταθμοί, μεταφορές μαθητών, δημοτικά ιατρεία, ΚΑΓΠΗ, πρόγραμμα "βοήθεια στο σπίτι", προνοιακές παροχές, κέντρα δημιουργικής απασχόλησης, καθαριότητα, δημοτικά έργα, περιβάλλον, δωρεάν προγράμματα μαζικού αθλητισμού δημοτικά ωδεία και άλλες πολιτιστικές δομές, η λει-



ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ - ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ Βίοι Παράλληλοι

Του Πέτρου Κωνσταντίνου για
την ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟ

Στις εκλογές στέλνουμε το μήνυμα ότι πρέπει να τελειώνουμε με τα ζόμπι της συγκυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, μιας μειοψηφίας, που επιβάλλει τα Μνημόνια και τον Καλλικράτη, για να παραμείνουμε στο ευρώ και την ΕΕ, για να συνεχίσουν οι Τραπεζίτες να διασώζουν τα κέρδη τους, με την αποπληρωμή του ληστρικού χρέους.

Εδώ στην Αθήνα Δήμαρχοι σαν το Καμίνη, υποψήφιοι σαν το Σηλιωτόπουλο και τον Κακλαμάνη, αλλά και στον Πύργο ο Δήμαρχος με τους αντιδημάρχους καθώς και ο υποψήφιος, πρώην μνημονιακός βουλευτής, στήριξαν αυτές τις πολιτικές, που έσπειραν την ανεργία σε ενάμισι εκατομμύριο Έλληνες, τη φτώχεια, την υποβάθμιση της ζωής με τις περικοπές στην παιδεία, την υγεία, τους παιδικούς σταθμούς και την καθαριότητα. Γι' αυτό πρέπει να συντριβούν, να φύγουν όλοι.

Ο Καμίνης στήριξε τα Μνημόνια και στάθηκε εχθρικός στους αγώνες των εργαζόμενων και της νεολαίας.

Στήριξε τις επιστρατεύσεις απεργών, τη καταστολή των διαδηλώσεων, τις απολύσεις των συμβασιούχων και την επίθεση σε ελεύθερους χώρους της πόλης. Μαζί με τον περιφερειάρχη Σγουρό, ξεκίνησαν τις "επιχειρήσεις νόμου και τάξης στο ιστορικό κέντρο" της Αθήνας.

Στήριξε τα μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα που εποφθαλιούν το δημόσιο χώρο της πόλης, παραχωρώντας τον Εθνικό Κήπο για φιέστες του προέδρου του ΣΕΒ Δασκαλόπουλου.

Ο δήμαρχος της Αθήνας, καυχείται για την αξιοποίηση του ΕΣΠΑ των 120 εκατομμυρίων, όταν η συντριπτική πλειοψηφία του πάει στους επιχειρηματίες. Την ίδια ώρα, οι δομές αλληλεγγύης παρέχουν συσσίτια πείνας και εξαθλίωσης ενώ οι άστεγοι κοιμούνται στους δρόμους.

Παρομοίως και ο δήμαρχος Πύργου οικοδόμησε έναν "μνημονιακό δήμο". Αρνήθηκε να καταδικάσει το χαράτσι της ΔΕΗ, ενώ επέβαλλε και δικό του χαράτσι στο νερό. Έστειλε τα όργανα καταστολής ενάντια στους πολίτες που αγωνίζονταν για ένα καθαρό περιβάλλον. Τέλος δεν έδειξε να ενοχλείται από την ιδέα ότι περιουσιακά στοιχεία του δήμου μπορεί να καταπέσουν στο ΤΑΙΠΕΔ, λιμάνι του Κατακόλου να ιδιωτικοποιηθεί κ.α.

Αφού κοινή είναι η επίθεση που δεχόμαστε, ίδια είναι και η αντίσταση μας:

Δώσαμε και δίνουμε τη μάχη κατά των απολύσεων, στηρίζοντας τους αγώνες των συμβασιούχων για μονιμοποίηση.

Δώσαμε και δίνουμε τη μάχη ενάντια στο ρατσισμό και τη νεοναζιστική απειλή της Χρυσής Αυγής και κάθε εθνικιστικού εκτρώματος:

"Ξεκινήσαμε ανοιχτά την μάχη για να πάνε φυλακή οι Μιχαολοιάκοι", που παρίσταναν στο Δημοτικό Συμβούλιο το "νόμιμο κόμμα" ενώ σήκωναν τα χέρια με ναζιστικούς χαρτερισμούς. Οργάνωναν πογκρόμ στον Άγιο Παντελεήμονα και εμείς αντιφασιστικές διαδηλώσεις για να σπάσει ο τρόμος στις γειτονιές, για να σταματήσει η κάλυψη τους από την ΕΛΑΣ.

"Αντίστοιχα και η ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ, στελέχωσε μαζί με άλλους το ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΟ ΜΕΤΩΠΟ ΗΛΕΙΑΣ, για να αντιμετωπίσει τη φασι-

στική απειλή της ΕΔΗ, αλλά και την ΚΕΕΡΦΑ ΗΛΕΙΑΣ που βοηθά την αντίστοιχη κεντρική οργάνωση, κυρίως στη μάχη που δίνει για τους εργατές γης της Νέας Μανωλάδας.

Στα επόμενα Δημοτικά Συμβούλια, η ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ και η ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ χρειάζονται να έχουν ακόμη πιο ισχυρή παρουσία, ώστε η φωνή της αντίστασης αλλά και η εναλλακτική της αντικαπιταλιστικής ανατροπής να καταγράψει την άνοδο της που υπάρχει μέσα στον κόσμο.

Παλεύουμε για να γυρίσουν πίσω στις δουλειές τους όλοι οι απολυμένοι, οι σχολικοί φύλακες, οι διαθέσιμοι εκπαιδευτικοί, οι καθαρίστριες, οι εργαζόμενοι της ΕΡΤ, του ΕΟΠΠΥ, οι διοικητικοί των ΑΕΙ. Να γυρίσουν με μόνιμη και σταθερή δουλειά και με συλλογικές συμβάσεις. Εθνικοποίηση κάτω από εργατικό έλεγχο των επιχειρήσεων, που κλείνουν.

Παλεύουμε για έξοδο από ΕΕ και ευρώ. Ούτε ένα ευρώ στη Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα. Εθνικοποίηση των Τραπεζών, με εργατικό έλεγχο ώστε να μπει τέλος στους εκβιασμούς και να διατεθούν τα λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες και τις υπηρεσίες πρόνοιας. Παλεύουμε για τη διαγραφή του χρέους, για την απόδοση όλων των πόρων που δεν καταβάλλει το κράτος ώστε να ενισχυθούν οι δημοτικές υπηρεσίες, να μειωθούν δραστικά τα δημοτικά τέλη, να καταργηθούν τα τροφεία στους παιδικούς σταθμούς, να λειτουργήσουν τα κλειστά δημοτικά ιατρεία.

Παλεύουμε για να μπει τέλος στο νεοναζισμό, στα τάγματα εφόδου της Χρυσής Αυγής, αλλά και κάθε τοπικής εθνικιστικής οργάνωσης. Οι μετανάστες πρέπει να είναι νόμιμοι, με δικαίωμα ψήφου και ιθαγένειας για τα παι-



διά τους. Οι πρόσφυγες να έχουν άσυλο.

Παλεύουμε ενάντια στην ιδιωτικοποίηση και το ξεπούλημα των κοινωνικών αγαθών. Υγεία, παιδεία, ρεύμα, νερό, συγκοινωνία, κατοικία να παραμείνουν δημόσια και να παρέχονται δωρεάν για όλους. Τέλος στα χαράτσια στους πλειστηριασμούς κατοικιών.

Παλεύουμε για να γίνουν τα εγκαταλελειμμένα κτίρια και οι ελεύθεροι χώροι, χώροι κατοικίας για άστεγους, ανοιχτοί αυτοδιαχειριζόμενοι χώροι πολιτισμού, άθλησης και ανάπτυξης της δημιουργικότητας. Να σταματήσουμε το ξεπούλημα δημόσιων κτιρίων από το ΤΑΙΠΕΔ, στηρίζοντας την δημιουργική δράση με αυτοδιαχείριση, όπως αναπτύχθηκε στα προσφυγικά της Λ. Αλεξάνδρας κατοικιών από άστεγους και την ελεύθερη καλλιτεχνική δράση στο θέατρο ΕΜΠΡΟΣ.

Κανένας Δήμαρχος διαχειριστής δεν μπορεί να δώσει λύση, όσο η αυτοδιοίκηση παραμένει μακρύ χέρι του κράτους των μνημονίων και των δανειακών συμβάσεων της τρόικας, του κράτους και των καπιταλιστών. Μόνο το πέρασμα της εξουσίας και του πλούτου στα χέρια των εργαζόμενων μπορεί να ανατρέψει ριζικά την πορεία προς την καταστροφή, που γεννάει η κρίση του συστήματος.

Στην φυλακή της τρόικας δεν ψηφίζουμε δεσμοφύλακες

Οταν η κρίση του παγκόσμιου καπιταλισμού, η χειρότερη στην Ιστορία, συνεχίζεται πάνω από έξι χρόνια τώρα και κανένα σημάδι διεξόδου δεν είναι ορατό - το αντίθετο, όλα αναγγέλλουν επιδείνωση της κρίσης την αμέσως επόμενη περίοδο.

Όταν οι στρατιές των ανέργων διεθνώς φτάνουν επισήμως τα 200 εκατομμύρια και λαοί ολόκληροι, μαζί και ο ελληνικός λαός, μετατρέπονται σε έθνη αποκλήρων, ενώ από την άλλη συγκεντρώνεται ο μισός παγκόσμιος πλούτος που παράγει όλη η ανθρωπότητα στα χέρια του 1% του παγκόσμιου πληθυσμού και το 1% του παγκόσμιου πλούτου στα χέρια του 50% του παγκόσμιου πληθυσμού.

Όταν αυτά τα παράσιτα, για να καθυποτάξουν τους λαούς της Ελλάδας και του Νότου της Ευρώπης που αντιστέκονται στην βαρβαρότητα των Μνημονίων και στη δικτατορία της τρόικας, στραγγαλίζουν τις ελευθερίες με την μεγγενη του κρατικού μηχανισμού, επαναφερον, χρηματοδοτούν και προστατεύουν τον εφιαλτή του ναζισμού, εξαπολύουν τα ταγματα εφόδου των φασιστών η και ιμπεριαλιστικές πολεμικές επιδρομές.

Όταν οι καπιταλιστές καταστρέφουν την ζωή και την αξιοπρέπειά μας, το ανθρωπινό μέσα στον άνθρωπο, κι απειλούν να μας θάψουν κάτω από τα ερείπια του χρεοκοπημένου συστήματός τους, τότε, η μόνη

διέξοδος από την φρίκη δίχως τέλος είναι να βάλουμε τέλος στο καπιταλιστικό σύστημα που την γεννά.

Απέναντί μας έχουμε όλους εκείνους που ατιμώρητοι κερδοσκοπήσαν και εξακολουθούν να κερδοσκοπούν, πάρα την κρίση, για να γίνουν πλουσιότεροι. Απέναντί μας έχουμε τη δεξιά και την δημοτική αρχή του Παράσκου που όλα αυτά τα χρόνια υπήρξε εκφραστής της κυβερνητικής πολιτικής, της τρόικας και της ΕΕ στο δήμο μας.

Όσο κι αν προσπαθήσουν προεκλογικά είτε να βγάλουν τα κυβερνητικά κουστούμια τους παριστάνοντας τους ανεξάρτητους, είτε με μεταγραφές σε όψιμες αντιμνημονιακές κολυμπήθρες, **τους ξέρουμε** τους ένοχους και είναι γνωστή η αιτία.

Υποστηρικτές του "Καλλικράτη" οδήγησαν στις περικοπές και στην υπερχρέωση του δήμου. Συνένοχοι στις περικοπές μισθών και συντάξεων υλοποιούν απολύσεις. Επεκτείνουν τις σχέσεις ελαστικής εργασίας, σπέρνοντας την ανεργία και τη φτώχεια. Διαλύουν υγεία και παιδεία, κλείνουν τις δομές του ΕΟΠΠΥ. Κλείνουν τα μάτια στη ρατσιστική και φασιστική βία και συνενώνονται με την κρατική καταστολή. **Σπέρνουν τη μιζέρια-θα τους θερσίσει η οργή!**

Η Δημοτική μας κίνηση **ΑΝΤΑΡΣΙΑ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ-ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ** σταθερά προσηλωμένη σε όλους τους κοινωνικούς αγώνες για το περιβάλ-

συνέχεια από σελ. 7

τουργία των σχολικών επιτροπών, μπαίνουν σε δοκιμασία λειτουργίας και σε πορεία ιδιωτικοποίησης.

- Ταυτόχρονα, μέσω και της αξιοποίησης του θεσμού των Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων (ΚΟΙΝΣΕΠ) προσπαθούν να μετατρέψουν τους σημερινούς εργαζόμενους στους δήμους σε μικροεπιχειρηματίες, **συνεταιριστές μανάτζερ της φτώχειας και της μιζέριας τους**. Απολύουν τις καθαρίστριες και τις προτείνουν να φτιάξουν εταιρείες καθαρισμού! Απολύουν τους σχολικούς φύλακες και τους λένε να κάνουν εταιρεία σκειούριτι! **Ε, κι εμείς τους λέμε ότι σας έχουμε πάρει χαμπάρι ότι είστε "εταιρεία οικονομικών δολοφόνων" και σας ...απολύουμε!**

Ιδιαίτερα αρνητικό και αντιδραστικό ρόλο σε όλη αυτή τη διαδικασία παίζει η Ευρωπαϊκή Ένωση, τόσο κεντρικά μέσω της επιβολής των θανατηφόρων προγραμμάτων λεηλασίας (μνημόνια και επιτήρηση για πάντα), αλλά και με τις ιδιαίτερες συγκεκριμένες πολιτικές της στο πεδίο της περιφερειακής πολιτικής. Όπως δείχνουν και οι αποικιακή κοπή, Γερμανοί και όχι μόνο, επιτηρητές Ράινχεμπαχ, Φούχτελ και Σία, αλλά και το νέο ΕΣΠΑ (που πολλοί, ακόμα και μέσα στην Αριστερά, θεωρούν εργαλείο ανάπτυξης), **το "χρήμα από την ΕΕ" (που είναι και δικό μας) πάει για συγκεκριμένες δουλειές και με συγκεκριμένο τρόπο**. Δεν είναι γενικά διαθέσιμο. Το νέο ΕΣΠΑ (2014-2020) ονομάζεται πλέον Σύμφωνο Εταιρικής Σχέσης και έχει πρώτο σκοπό την προώθηση της επιχειρηματικότητας και της "καινοτομίας" και όχι την κάλυψη υποδομών. Στα προγράμματα του νέου ΕΣΠΑ καθορίζεται ότι πρέπει να υπάρχει συμμετοχή ιδιωτικών επιχειρήσεων (σε πολλά πρέπει να έχει και την ηγεσία του σχήματος), ενώ συνολικά **προωθείται η ελαστική εργασία με μισό μισθό**, μέσω ΜΚΟ και ΚΟΙΝΣΕΠ. **Ο έλεγχος θα είναι ασφυκτικός**, τόσο κεντρικά από την ΕΕ όσο και από την παρέα του Ράινχεμπαχ στην Ελλάδα.

Γι' αυτό η απειθαρχία, η ρήξη με τις οδηγίες και την πολιτική της ΕΕ, στο πλαίσιο του συνολικού αγώνα για ρήξη και αποδέσμευση από την Ευρωπαϊκή Ένωση δεν είναι απλώς ιδεολογικό θέμα, αλλά όρος για την υπεράσπιση των λαϊκών αναγκών.

Η αντιδραστική πορεία που περιγράφουμε δεν είναι μονόδρομος. Απεναντίας, καθώς συγκρούεται ολοένα και περισσότερο μετωπικά με τις ζωτικές ανάγκες των εργαζόμενων και του λαού, όχι μόνο πρέπει, αλλά μπορεί να ανατραπεί. **Με ένα πανεργατικό - παλλαϊκό ξεσηκωμό κατά της νέας αντιδραστικής Ιερής Συμμαχίας κυβέρνησης - κεφαλαίου - ΕΕ - ΔΝΤ για το Ψωμί - Δουλειά - Παιδεία - Ελευθερία της εποχής μας.**

λον, τα εργασιακά και δημοκρατικά δικαιώματα, ενάντια στην καταστροφή των φτωχών αγροτών και των μικροαστών της πόλης μας, ενάντια στην ανεργία και την καταστολή, τη ναζιστική παρακρατική βία και το σύστημα που την εξοπλίζει και την χρησιμοποιεί.

Παλεύουμε για ένα δήμο βασισμένο στην αυτοοργάνωση, με την εξουσία στα χέρια των εργαζόμενων και του λαού ενάντια σε κάθε είδους καπιταλιστικά παράσιτα.

Δεν υπάρχει πραγματική, βιώσιμη λύση μέσα στα πλαίσια ενός ιστορικά χρεοκοπημένου συστήματος. Η κόλαση δεν μεταρρυθμίζεται. Είναι φενάκι να περιμένει κανείς ένα καπιταλισμό "με ανθρώπινο πρόσωπο". Χωρίς καθυστέρηση. **Αν όχι τώρα, τότε ποτέ;** Χωρίς αυταπάτες κι αναθέσεις σε διαχειριστές της αστικής εξουσίας και "σωτήρες" γραφειοκράτες. **Η χειραφέτηση των εργαζόμενων θα είναι έργο των ίδιων των εργαζόμενων ή δεν θα υπάρξει.**

Η μόνη οδός σωτηρίας από την κοινωνική καταστροφή είναι **ο δρόμος της πάλης για ανατροπή της καπιταλιστικής κυβέρνησης και ο αγώνας των εργαζόμενων για την ανατροπή και την δική τους εξουσία.**

Υποψήφιος με την ΑΝΤΑΡΣΙΑ
στον ΔΗΜΟ ΠΥΡΓΟΥ-ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ
ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
Βασίλης Μπότσας